

Savinjske NOVICE



Letni dopust – pravica delavca, da si odpočije

Odgovoren delodajalec zaposlenih ne moti na dopustu

STRAN 4



Matjaž Hribljan dobrodelno kolesaril za bolnike z ALS, kot je Gornjegrajčan Franc Rup

STRAN 19

44. OVČARSKI
PRAZNIK

Nedelja 21. 8. 2022
ob 13.00

Več na facebooku
DPM ŠMIHEL



ŠMIHEL NAD MOZIRJEM



STRAN 11

Ljubenski flosarji kljub nizkemu vodostaju zapluli po Savinji kot nekoč



Veliko starejših ostalo brez možnosti za izobraževanje in pridobitev digitalnega bona

STRAN 12



V Solčavi Vojteha Klemenška posthumno imenovali za častnega občana

STRAN 7

OTROCI NAS POTREBUJEJO



Povabljeni k solidarnosti!

ZBIRAMO šolske potrebščine za 13.000 otrok v stiski. www.karitas.si

S poslanim **SMS** sporočilom **ZVEZEK5** na **1919** boste darovali 5 EUR.

Prispevajo lahko uporabniki Telekom Slovenije, Telemacha, A1 in T-2.



ILM
OPTIKA LIKEB TERNIK




Do **- 25% popust** ob nakupu sončnih očal.

VABLJENI V NAŠ SVET OPTIKE!

☎ 839 49 53
031 388 070

✉ info@optika-likeb.si

🌐 optika-likeb.si

📍 Na trgu 5, 3330 Mozirje

44. OVČARSKI PRAZNIK

Nedelja 21. 8. 2022 ob:

- 12:00 Sveta maša za kmete in blagoslov traktorjev v cerkvi Sv. Mihaela v Šmihelu
- 13:00 Prikaz življenja kmečkih ljudi pod Mozirsko planino
- 13:30 Prijava ekip (štrik in šaljive igre)
- 14:00 Vleka štrika in šaljive igre
- 16:00 Veselica z ansambлом **VRAŽJI MUZIKANTI**

Potekal bo sejem domače obrti.
V večnamenski dvorani POŠ Šmihel nad Mozirjem, bo odprta razstava slikarskih del lokalnih umetnikov.



Več na facebooku **DPM ŠMHEL**

ŠMIHEL NAD MOZIRJEM

KMETIJSKA ZADRUGA ŠALEŠKA DOLINA (ZAKLJ, ŠKOFJA)

TPC SAŠA, Prihova 56, Nazarje
tel.: 03 838 52 40
mob: 041 726 282

KT LUČE, Krnica 50 a, Luče
tel.: 03 838 52 49
mob: 031 363 723

ODKUP KRAV, BIKOV, TELIC IN TELET!
ZAGOTAVLJAMO DNEVNO NAJVIŠJE ODKUPNE CENE! MOŽNOST PLAČILA TAKOJ!
041 592 197 in 041 218 543

UGODNA KRMILA V TRANZITU!
PRI NAKUPU KRMIL V RINFUZI VAM NUDIIMO 6% POPUST!
03 898 49 75

V KZ ŠALEŠKA DOLINA ZA VAS PRISKRBIMO ...

Čokolade Milka 100 g



0,89 €

Kava barcaffè 500 g
5,99 €

Odkup hlodovine
PLAČILO TAKOJ!
Tel.: 041 616 504
S prodajo hlodovine sodelujte v nagradni igri. Več informacij na kz-saleskadolina.si.




Kmetijska zadruga Šaleška dolina z vami in za vas

Vsebina

Dobrodelni projekt podjetja Tuš Nasmeh na obrazu tudi 14 otrok iz Mozirja 5

Krajinski park Logarska dolina Na območju Solčavskega nameščen šesti defibrilator 6

Gornji Grad Novi hostel dobro obiskan, največ gostov prehodnih ... 6

Občina Solčava Poklon ljudem, ki jih krasi domoljubje, pripadnost, prostovoljstvo 7

Ljubno ob Savinji Ribiški krožek na osnovni šoli edinstven primer v Sloveniji 8

Osnovna šola Mozirje Prvi primer dobre prakse izobraževanja za krožno gospodarstvo 9

Osnovna šola Ljubno ob Savinji Predstavili prvo pametno učilnico na podeželju 9

Kiparjenje z motornimi žagami Za pokal flosarja se je pomerilo sedem mojstrov 17

10. Ne-festival v Gornjem Gradu Moto letošnjega festivala Kamen na kamen = skupnost 18

Sverjanski gadi Obiskali del fare, ki spada pod gornjegrajsko občino 18

Razstava ročnih del Solčanov Različne tehnike in materiali povezani v celoto 19

Jošt Vodovnik iz Dol-Suhe Iz zadržane osebe se je razvil v družabnega človeka 20



6



7



9



17



19

Meje med zasebnim in službenim se premikajo

Če bi sodil po zasedenosti parkirnega prostora pred upravnim centrom v Mozirju, kjer Savinjske novice »domujejo« zadnji dve leti in pol, bi sklepal, da se je glavčina letošnjih poletnih dopustov iztekla. Zaposleni v proizvodnih podjetjih so se večinoma vrnili na svoja delovna mesta že v začetku avgusta, sedaj se vračajo tudi zaposleni v javnem sektorju. Tudi vlada, slišim v poročilih, znova začenja z rednim delom.

Glede na to, da v Sloveniji vsakemu zaposlenemu po zakonu pripada minimalno štiri tedne plačanega dopusta na leto, k temu pa je treba prišteti še dela proste praznične dni, to v praksi pomeni okrog šest tednov ali več kot deset odstotkov delovnih dni v letu. Dovolj? Premalo? Odvisno.

Odvisno od tega, na kakšen način zaposleni preživi dopustniške dni. Če v teh dneh zares odklopi od službenih obveznosti in skrbi, bi morala takšna količina dopusta več kot zadostovati, v nasprotnem primeru pa najbrž tudi večje število dni letnega dopusta ne bi prineslo potrebne fizične in psihološke regeneracije, ki je potrebna za dolgoročno produktivno delo in doseganje zastavljenih ciljev.

Možnost dostopa do interneta tako rekoč kjerkoli je že pred pandemijo covid-19 povzročila velike spremembe pri dojemljanju dela prostih dni. Če imajo v nekaterih večjih organizacijah z internimi predpisi regulirano dopustno mero komunikacije z zaposlenimi na dopustu, je v malih in mikro podjetjih to prej izjema kot pravilo. Večina lastnikov teh podjetij čas med dopustom preživlja vsaj na pol v delovnem ritmu, kar pomeni njihovo stalno dosegljivost preko elektronske pošte in telefona. Ne zato, ker bi si to želeli, ampak zato, ker nimajo nikogar, ki bi v tem času kompetentno vodil podjetje namesto njih. Zanje bi bil bistveno večji stres, če bi jih vsak dan skrbelo, kaj se dogaja s podjetjem v času njihove odsotnosti.

Dejstvo je, da se meje med zasebnim in poslovnim življenjem premikajo. Tako podjetniki in menedžerji kot tudi številni zaposleni vse več svojega prostega časa kombinirajo s službenimi obveznostmi. Motivi za to so različni, nekateri to počnejo tudi zato, ker preprosto uživajo v svojem delu. S tem razlogom tudi v času dopusta ne želijo popolnoma odklopiti od svoje službe.

V tokratni temi tedna smo na to področje pogledali predvsem z vidika zaposlenih in njihove pravice do letnega dopusta. Zdravstvena stroka pravi, da sta za dejanski odklop od stresa na delovnem mestu potrebna vsaj dva tedna neprekinjenega dopusta. Torej dopusta, med katerim ni službene elektronske pošte in telefonskih klicev. Sliši se imenitno, toda za številne podjetnike je to misliti nemogoče. S tem ne želimo pri vas zbujati sočutja do njih, toda tako pač to je.

Glavni in odgovorni urednik
mag. Franci Kotnik

ISSN 0351-8140, leto LIV, št. 33, 19. avgust 2022. Izhaja vsak petek. **Ustanovitelj:** Skupščina občine Mozirje. **Izdajatelj:** Savinjske novice, d.o.o., Šmihelska cesta 2, 3330 Mozirje. **Glavni in odgovorni urednik:** mag. Franci Kotnik. **Naslov uredništva:** Savinjske novice, Šmihelska cesta 2, 3330 Mozirje. **Telefon:** 03/83-90-790, 041/793-063, 041/348-884.

E-pošta: trzenje@savinjske.com, urednistvo@savinjske.com. **Internet:** http://savinjske.com. **Cena za izvod:** 1.98 EUR, za naročnike: 1.78 EUR. Tisk: Grafika Gracer, Lava 7b, Celje. **Naklada:** 2.000 izvodov.

Stalni zunanji sodelavci (razvrščeni po abecednem vrstnem redu): Tatiana Angioi, Franjo Atelšek, Marijan Denša, Benjamin Kanjir, Roman Mežnar, Jože Miklavc, Vesna Petkovšek, Darinka Presečnik, Barbara Rozoničnik, Ciril M. Sem, Štefi Sem, Igor Solar, Marija Šukalo, Primož Vajdl, Peter Weiss. **Grafično oblikovanje:** Uroš Kotnik.

Rokopise, objave, razpise in oglase je potrebno dostaviti v uredništvo najkasneje osem dni pred izidom tekoče številke. Na podlagi Zakona o davku na dodano vrednost sodi časopis Savinjske novice med proizvode, za katere se obračunava davek na dodano vrednost po stopnji 5%. **Objavljenih rokopisov in fotografij ne vračamo.** Pridržujemo si pravico krajsanja besedil. Pisem bralcev in oglasov ne lektoriramo. **Izključno pisne odpovedi sprejemamo za naslednje dvomesečje.**

Oglesi: Helena Kotnik, trzenje@savinjske.com, 041/793-063

Zahvale, čestitke: Nina Zidarn, nina.zidarn@savinjske.com, 041/348-884

LETNI DOPUST - PRAVICA DELAVCA, NAMENJENA NJEGOVEMU POČITKU

Odgovoren delodajalec zaposlenih ne moti na dopustu

Le še par dopustniških tednov je ostalo v letošnjem poletju. Številni zaposleni so si že privoščili zaslužen oddih od službe in stresnih delovnih obveznosti, še zdaleč pa to ne velja za vse, ki jim ta pravica pripada. Raziskava agencije Mediana o dopustniških navadah Slovencev je pokazala, da si je v zadnjem letu skoraj tretjina vprašanih privoščila zgolj kratek oddih do štiri dni, več kot četrtnina vprašanih pa si oddiha sploh ni privoščila. V Ekvilib inštitutu, ki organizacijam podeljuje certifikat družbeno odgovoren delodajalec, so nad temi rezultati zaskrbljeni in poudarjajo odgovornost delodajalca, da zagotovi vsakemu zaposlenemu občutek varnosti, da se v času koriščenja letnega dopusta resnično odklopi. Letni dopust je po zakonu pravica delavca, ki je namenjena njegovemu počitku, delodajalec pa ga v tem času ne sme motiti.

ZA DEJANSKI ODKLOP OD STRESA POTREBNA VSAJ DVA TEDNA

Raziskave kažejo, da sta za dejanski odklop od stresa na delovnem mestu potrebna vsaj dva tedna oddiha. Iz že omenjene raziskave Mediane izhaja, da si je v zadnjem letu takšen dopust privoščila skoraj polovica anketirancev, 27 odstotkov vprašanih pa si oddiha sploh ni privoščilo. Po podatkih Statističnega urada RS največ Slovencev kot razlog, da ne gredo na dopust, navaja pomanjkanje prostega časa, petina navaja finančne razloge, 16 odstotkov pa se je dopustu odreklo zaradi pandemije covida-19. Med tistimi, ki sicer dopustujejo, je precejšen delež takšnih, ki so svojemu delodajalcu ves čas dosegljivi preko različnih kanalov. Zaradi tega



Roman Mežnar, član predsedstva Sindikalne konference kulturnih organizacij SVIZ:

»Letni dopust je med pomembnejšimi pravicami delavcev in tudi ob morebitnih kršitvah te pravice se lahko delavec vedno obrne na svojega sindikalnega zaupnika v podjetju oziroma na pravno službo sindikata, katerega član je. Tudi sindikalni zaupniki v sindikatu SVIZ zaposlene ozaveščamo, da je letni dopust pravica delavca, ki je namenjena njegovemu počitku in rekreaciji, seveda pa jo je mogoče izkoristiti ob upoštevanju potreb delovnega procesa.

Zakon določa, da lahko delavec dopust izrabi v več delih, vendar pa mora en del trajati najmanj dva tedna. Delavcu po zakonu pripada nadomestilo plače med časom, ko je na letnem dopustu, in se mu ta

čas všteva v njegovo delovno obveznost. Razumljivo je, da ko je delavec odsoten z dela zaradi izrabe dopusta, ni vključen v delovni proces delodajalca ter ni pod nadzorom ali navodili delodajalca.

V vseh sindikatih, tudi v SVIZ, delavce ozaveščamo o njihovi pravici, da se med koriščenjem dopusta niso dolžni odzivati na pozive delodajalca, povezane z opravljanjem dela. V zadnjem obdobju opozarjamo tudi na pravico do digitalnega odklopa od dela, nekatere države EU to že imajo specifično urejeno v nacionalnih zakonodajah. Evropski parlament je lani z zakonodajno pobudo naložil Evropski komisiji pripravo normativnega okvirja urejanja te pravice na ravni EU, vendar konkretnega predloga še ni na mizi.«

se dejansko ne odklopijo od delovnega stresa in se vrnejo na delovno mesto premalo spočiti.

S CERTIFIKATOM DO RAVNOTEŽJA MED ZASEBNIM IN SLUŽBENIM

Ekvilib inštitut organizacijam podeljuje certifikat družbeno odgovoren delodajalec (DOD), katerega namen je izboljšanje družbeno odgovornega upravljanja v organizacijah in podjetjih v Sloveniji v odnosu do zaposlenih. Preko nabora ukrepov delodajalcem med drugim

ponuja priložnosti za izboljšanje na področju usklajevanja zasebnega in poklicnega življenja, varnosti in zdravja na delovnem mestu ter medgeneracijskega sodelovanja. S certifikatom se v delovnih organizacijah izboljšujejo delovni pogoji, vzpostavljajo fleksibilne oblike organiziranosti dela, dviguje se nivo organizacijske klime in delovne kulture. Delodajalci, vključeni v certificiranje, spoštujejo prosti čas delavcev in nimajo pričakovanj glede njihove dosegljivosti v času letnega dopusta.

NA ODGOVORNE DELODAJALCE PONOSNI TUDI ZAPOSLENI

Sproščujoč dopust brez stalne dosegljivosti je zdrava poslovna ideja, ki v podjetju izboljšuje organizacijsko klimo in povečuje privlačnost delodajalca. Ob tem mora imeti delavec občutek, da bo nujno delo opravljeno tudi v času njegove odsotnosti in ga ne bo dodatno bremenilo ob povratku v službo. Maja letos zaključena evalvacija projekta DOD med zaposlenimi v podjetjih, ki so certifikat že pridobila, je pokazala, da so zaposleni v teh podjetjih ponosni na pridobljen certifikat in se tudi sami trudijo po najboljših močeh prispevati k družbeni odgovornosti. Na račun tega so pogoji dela boljši, boljši so tudi medosebni odnosi in komunikacija, boljše je medgeneracijsko sodelovanje ter ravnesje med delom in prostim časom.

Tatiana Angioi



DOBRODELNI PROJEKT PODJETJA TUŠ

Nasmeh na obrazu tudi 14 otrok iz Mozirja

V jubilejnim, 20. letu dobrodelnega projekta Pričarajmo nasmeh bo polne počitnice na Debelem rtiču preživelo 500 otrok iz socialno deprivilegiranih okolij iz vse Slovenije, med njimi tudi 14 otrok iz Mozirja. V mladinskem letovišču in zdravilišču Rdečega križa so zanje pripravili številne učne aktivnosti, brezskrbno zabavo in druženja s sovrstniki, pa tudi izlet z ladjico.

POMOČ TISTIM, KI JO NAJBOLJ POTREBUJEJO

Letos mineva 20 let, odkar so v Tušu prvič predstavili dobrodelni projekt Pričarajmo nasmeh. Vsa ta leta v sodelovanju z Rdečim križem Slovenije skrbijo, da otroci iz socialno deprivilegiranih okolij preživijo teden počitnic ob slovenski obali: »Našega projekta ne bi bilo brez številnih poslovnih partnerjev in kupcev, ki z nakupi posebej označenih izdelkov v trgovinah Tuš prispevajo v sklad za letovanje otrok. Tako širimo dobra dejanja in osveščamo družbo o pomoči tistim, ki jo zares najbolj potrebujejo,« je povedala vodja dobrodelnega projekta Pričarajmo nasmeh **Anja Marjetič** iz Tuša.



V tednu dni letovanja na Debelem rtiču je v ospredju druženje in ustvarjanje nepozabnih spominov.
(Foto: arhiv podjetja)

IZBOR VSAKO LETO TEŽJI

Vsa leta ob pomoči Rdečega križa Slovenije izberejo otroke, ki potrebujejo odmik iz vsakdana v varno zavetje skrbnih vzgojiteljev in sovrstnikov: »Otroke za letovanje v Mladinskem letovišču in zdravilišču na Debelem rtiču vsako leto

izberejo območne enote Rdečega križa Slovenije v sodelovanju s centri za socialno delo in socialnimi službami na osnovnih šolah. Izbor je vsako leto težji, kar nam nalaga odgovornost, da še naprej pomagamo najmlajšim v naši družbi,« je pojasnila Marjetičeva.

VELIKO OTROK MORJE POZNA LE S FOTOGRAFIJ

V tednu dni letovanja na Debelem rtiču je v ospredju druženje in ustvarjanje nepozabnih spominov. Izkušeni vzgojitelji iz mladinskega letovišča in zdravilišča vedno pripravijo ustvarjalne delavnice, tečaje plavanja, zabavne urice ob glasbi in plesu, ne manjka niti izlet z ladjico ob slovenski obali. Poskrbljeno je tudi za prijetno namestitvev in okusno hrano: »Vsako leto prejmemo številna zahvalna pisma in ponosni smo, ko vidimo, kako smo lahko nekomu polepšali poletje. Vedno znova pa nas presenetijo, koliko otrok morje pozna le iz slik, kako se vedno znova želijo prepričati, ali je zares slano in kako hvaležni so za brezskrbne urice, preživete s sovrstniki,« je še dodala Anja Marjetič

Nastasja Kotnik

ZAVOD SAVINJA

Odprli vrata za vse obiskovalce

Zavod Savinja vse od ustanovitve deluje v Fašunovi hiši na Ljubnem ob Savinji. Že leta je vodilni partner Lokalne akcijske skupine (LAS) Zgornje Savinjske in Šaleške doline. V zavodu so zaposlene tri sodelavke, direktorica je **Ivica Orešnik**. Financirajo se projektno. V sklopu ljubenskega občinskega praznika so pripravile dan odprtih vrat, na katerem je Orešnikova obiskovalcem predstavila delo zavoda, možen je bil tudi ogled hiše.

VODILNI PARTNER LAS

Zavod Savinja pridobiva evropska sredstva in jih deli preko razpisov, je na preprost način povedala direktorica. Kot vodilni partner LAS so administrator med lokalnim okoljem in ministrstvom za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano ter ministrstvom za gospodarski razvoj in tehnologijo. Njihova vloga je pomoč prijaviteljem pri prijavi na razpise in oddaji zahtevkov. Doslej so imeli tri razpise, iz ostanka sredstev pa so prijavi dva skupna projekta vseh občin. Prijavili so tudi štiri projekte sodelovanja med več LAS in vsi so bili odobreni. Njihova vloga je tudi spremljanje izvedbe projektov.



Direktorica Zavoda Savinja Ivica Orešnik je povedala, da so v projektu Mi smo svetloba pripravili razstavo stripov na temo podnebnih sprememb.

FAŠUNOVA HIŠA ŽIVI

Kot dober gospodar skrbijo za Fašunovo hišo, v kateri je tudi učna kuhinja, kjer pripravljajo razne tečaje ali jo v ta namen oddajajo drugim. Gostijo razne dogodke, lokalnim društvom pa oddajajo tudi prostore za razna srečanja, sestanke in podobno. Dolga leta je bila v

njihovih prostorih razstava ročnih del v rišeljeh tehnikah. Preko projektov pripravljajo razne razstave in druge dejavnosti. V hiši je tudi stalna razstava likovnih del Lize Lik, v pritličju hiše so prostori urejeni kot v časih flosarjev, zato jih obiskujejo šolarji in razne skupine.

Tekst in foto: Štefka Sem

RADMIRJE

Obnovili brv, ki omogoča bližnjico do cerkve

Pred kratkim so krajanje Radmirja, natančneje Razborja, pokazali složnost in se lotili obnove brvi, ki ljudem že dolga leta krajša pot do cerkve in pokopališča. Brvi se spominjajo tudi najstarejši krajanje, zato so se odločili, da jo obnovijo, da bo pot čeznjo zopet varna.

Pri obnovi je sodeloval tudi 92-letni

Alojz Kladnik, ki je brv obnavljal že večkrat. Lesena brv je dobila novo podobo, za ves material so poskrbeli krajanje sami, delo so opravili udarniško. Sloga sokrajanov se je tako izkazala še enkrat in je lahko za zgled marsikomu marsikje.

Štefka Sem



Tudi pri tokratni obnovi je sodeloval 92-letni Alojz Kladnik (levo).
(Foto: LB)

GORNJI GRAD

Novi hostel dobro obiskan, največ gostov prehodnih

Nad gostilno Menina v Gornjem Gradu so letos lastniki dokončali ureditev hostla. Popotnikom in turistom nudijo skupno dvajset postelj v sobah z eno do šest posteljami. Motoristom in kolesarjem omogočajo hrambo vozil v zaklenjenem prostoru, vsem nočitvam pa po želji dodajo še hrano v gostilni.

PREUREJENE NEKDANJE ZADRUŽNE PISARNE

Nekdanje zadružne pisarne so se izkazale za zelo primerne za ureditev hostla. Večji in manjši prostori so omogočili ureditev sob z različnim številom postelj. Poleg sanitarij in kopalnice je gostom na voljo tudi čajna kuhinja. Oprema je preprosta, a uporabna.

Gostje v hostlu prenočijo različno število dni. Največ je prehodnih, so pa tudi takšni, ki vsakodnevno iz Gornjega Grada, največkrat s kolesi, raziskujejo skrite kotičke občine, se podajo na Menino ali v druge kraje Zgornje Savinjske doline. Gostje, ki prenočijo, največkrat pojedjo še zajtrk ali večerjo v gostilni. Od kar storitve hostla ponujajo tudi preko portala Booking.com, se je število obiskovalcev povečalo.

Štefka Sem

KRAJINSKI PARK LOGARSKA DOLINA

Na območju Solčavskega nameščen šesti defibrilator

Konec julija so na vstopni točki v Krajinjski park Logarska dolina namestili avtomatski zunanji defibrilator. Pridobitev, ki lahko ob pravočasni in pravilni uporabi rešuje življenja, je pospremil prikaz nudenja prve pomoči ob nenadnem zastoj srca.

Na območju Občine Solčava je to že šesti defibrilator. Na ta način je zagotovljena sorazmerno dobra pokritost celotnega območja, kar je bistvenega pomena zaradi velike koncentracije ljudi predvsem v poletnih mesecih in velike oddaljenosti od nujne medicinske pomoči. Defibrilatorji so poleg vstopne točke v Krajinjski park Logarska dolina nameščen še pri glavnem vhodu v Center Rinka v Solčavi, na turističnih kmetijah Strevc v Podolševi in Gradišnik v Matkovem kotu, pri hotelu Plesnik v Logarski Dolini in pri MHE Rogovilc v Robanovem kotu.

Barbara Rozoničnik



Prikaz uporabe defibrilatorja na vstopni točki v Krajinjski park Logarska dolina
(foto: arhiv Občine Solčava)

OBČINA SOLČAVA

Poklon ljudem, ki jih krasi domoljubje, pripadnost, prostovoljstvo ...

V Solčavi je v petek, 5. avgusta, potekala osrednja prireditev ob občinskem in farnem prazniku, godu Marije Snežne. Domačini in prijatelji Solčavskega so se zbrali na prireditvenem prostoru, kjer so bili v programu prireditve v ospredju domoljubje, pripadnost, razsodnost, vztrajnost in prostovoljstvo. Ravno te vrline krasijo tudi letošnje občinske nagrajence, med katerimi je posthumno naziv častni občan Občine Solčava prejel **Vojteh Klemenšek**.

SLEDENJE VIZIJI IN TRDO DELO SE OBRESTUJE

Županja Občine Solčava **Katarina Prelesnik** je v slavnostnem govoru orisala utrip kraja v zadnjem obdobju. Leta vztrajnega sledenja razvojnim vizijam in trdega dela so se obrestovala v različnih dosežkih, pa tudi odmevnih nagradah in priznanjih. Občina Solčava je

akcije Moja dežela, lepa in gostoljubna prejeli priznanje za naj pot.

PO 15 LETIH OD IZGRADNJE ŠOLE ŠE TELOVADNICA

Kot je povedala Prelesnikova, posebno pozornost trenutno posvečajo urejanju kanalizacije in zagotavljanju pitne vode. Izboljšali so državno in lokalno cestno infrastrukturo, sanirali plazove, mostove in struge hudournikov. »Po petnajstih letih od izgradnje nove podružnične osnovne šole je dozorel čas za novo telovadnico,« je povedala županja in dodala, da bo po načrtih prizidek k šoli, namenjen rekreaciji osnovnošolcev, dokončan ob letu.

DOMOLJUBJE V BESEDI IN GLASBI

Program prireditve so z otroško iskrenostjo obogatili solčavski osnovnošolci **Janez Ramšak, Ožbej Mlačnik, Urška Preprotnik, Klara Kočnar** in **Mija**

Častni občan Občine Solčava je posthumno postal **Vojteh Klemenšek**, ki je kot velik domoljub z uresničevanjem svoje podjetniške vizije veliko pripomogel k razvoju kraja. Kljub neugodnim pogojem se je odločil razvijati svoje podjetje v Solčavi. S svojo držo in dejanji je opogumljil druge za življenje v tem delu Savinjske doline. Podpiral je mlade, da sedaj že 20 let prirejajo edinstvena, drugačna občinska praznovanja. V svojem razmišljanju je bil svetovljan, kar je zagotovo pripomoglo k temu, da je bil na prvih lokalnih volitvah v Solčavi v samostojni Sloveniji izvoljen za župana. Leta 2018 je prejel občinsko priznanje za ključno vlogo pri nastajanju samostojne Občine Solčava in sanaciji Macesnikovega plazua. Priznanje častni občan je na prireditvi prevzela žena Julijana Klemenšek.

Priznanje županje so prejeli **Marija Brdar, Fanika Robnik, Stanko Žibovt** in posthumno **Peter Hudina**, ki so se kot vozniki vključili v projekt Prostofer. Prostovoljni vozniki niso le vozniki, so pomembna opora in vsestranska pomoč starejšim sopotnikom, s svojo odgovornostjo do lokalne skupnosti pa prispevajo h kakovosti življenja in spreminjajo svet na bolje.

Priznanje županje Občine Solčava je prejela tudi **Bernarda Prodnik**. Krasijo jo delavnost, skrbnost in odgovornost, pri svojem delu pa daje poudarek lokalnim vrednotam, naravni in kulturni dediščini ter skrbi za okolje in razvoj kraja. Odras njenega dela so tudi nagrade, ki jih je v zadnjem obdobju prejela občina.

Priznanje občine Solčava je prejela **Marija Kočnar**, ki že vrsto let s svojo neopazno, a magično energijo motivira, spodbuja in vabi mlade generacije k petju ter koordinira mlade in starejše pevce v dveh cerkvenih zborih. K temu dodaja številna druga prostovoljna dejanja, ključna za velike skupne uspehe.

Priznanje Občine Solčave je prejel **Marjan Prodnik**, ki že 50 let kot amaterski strelec, pretežno z zračno puško, dosega odlične rezultate na občinskih, medobčinskih, regijskih in državnih tekmovanjih. Priznanje je prejel za doprinos k prepoznavnosti Solčave in za prenos znanja na mlajše generacije ter njihovo motivacijo.



Priznanja zaslužnim občanom, ki so s svojimi dejanji prispevali k dobiti skupnosti, sta podelila županja Občine Solčava **Katarina Prelesnik (levo)** in podžupan **Franc Ošep (desno)**. (Foto: Barbara Rozoničnik)

prejela nagrado zlati kamen za razvojno najbolj prodorno občino v letu 2022 med Koroško in Posavjem ter zlati certifikat za razvojno odličnost in doseganje standardov občine dobrega življenja. Turistična destinacija Logarska dolina–Solčavsko je nosilec zlatega znaka Slovenia Green, krajinski park Logarska dolina pa znaka Green Park. Že tretjič zapovrstjo so bili uvrščeni med top 100 destinacij sveta, svetovna turistična organizacija jih je uvrstila med najlepše turistične vasi na svetu, za prenovljeno pot po Logarski dolini so v okviru

Logar, z vezno besedo pa sta dogajanje prepletala **Doroteja Slapnik** in **Dejan Ikoivic**. Pod scenarij in režijo prireditve, prežete z domoljubjem in hvaležnostjo za prav ta kos zemlje v osrčju gora, se je podpisal **Franci Podbrežnik**. Ker sta v Solčavi doma glasba in dobra volja, so v goste povabili člane The Moonlighting Orchestra, ki so s svojo edinstveno energijo izvedli venček zimzelečnih uspešnic, za kulinarčne užitke tradicionalne solčavske kuhinje pa je poskrbel aktiv kmečkih žena.

Barbara Rozoničnik

OSNOVNA ŠOLA IN RIBIŠKA DRUŽINA LJUBNO OB SAVINJI

Ribiški krožek edinstven primer v Sloveniji

V letnem semestru šolskega leta 2021/2022 je začel za učence predmetne stopnje na ljubenski šoli v sodelovanju z Ribiško družino Ljubno ob Savinji delovati ribiški krožek. Gre za edinstven primer tovrstnega krožka v Sloveniji. Od prijavljenih osmih učencev se je 14 srečan redno udeleževalo šest krožkarjev, njihov mentor je bil **Franc Rebeušek**. Sprva so se srečevali ob petkih popoldan v učilnici na šoli, spomladi pa so se preselili k ribniku pri ribiškem domu.

SPOZNAVALI VEŠČINE MUHARJENJA

Učenci so se seznanjali z zgradbo, biologijo in varstvom rib, načini ribolova, vrstami ribolovnega pribora in ribiško etiko. Ob poribljavanju gojitvenih potočkov jim je gospodarska ekipa v ribogojnici pri ribiškem domu predstavila odlov potočnih postrvi, sredi pomladi pa so začeli podrobneje spoznavati veščine muharjenja. Na območju ribiške družine Ljubno so ribolovne vode izrazito salmonidne, zato je muharjenje izključno dopuščen način ribolova.

MUHARSKI KOMPLETI DARILO RIBIŠKE DRUŽINE

Ker šesterica, ki je redno obiskovala krožek, ni imela svojega muharskega pribora, jim je ribiška družina preskrbela muharske komplete. Tako so se lahko vsi naučili vezati najpomembnejše muharske vozle in čim pravilneje izvajati muharske mete. Njihov mentor je bil pri tem neizprosni in je vztrajal pri ribolovu s suho muho, trdeč, da kdor obvlada muharjenje s suho muho, obvlada tudi vse ostale oblike muharjenja.

AVGUSTA PRIKAZ VEZANJA UMETNIH MUH

Ribiški uspeh posameznega učenca je bil različen, izstopala pa je učenka Lana, ki je z uspešnim ribolovom nekajkrat ugnala v rog svoje vrstnike. Seveda so vse ujete ribe vrnili nazaj v ribnik, razen v enem primeru, ko so se neposredno detajlno seznanjali z njihovo zgradbo in delovanjem. Zaradi pomanjkanja časa jim ni uspelo v živo prikazati izdelovanja umetnih muh, bodo pa ta del



Krožkarji spoznavajo veščine muharjenja. (Foto: Franc Rebeušek)

izobraževanja krožkarji lahko spremljali v avgustu, ko bo na Ljubnem prikaz vezanja umetnih muh za mlade člane ribiške družine.

Štefka Sem

TURISTIČNO DRUŠTVO NAZARJE

Otroci preživeli aktiven teden ob druženju in igri

Med poletnimi počitniškimi dnevi so otroci v Nazarjah preživeli teden dni zaposleni z aktivnostmi, ki jih je zanje organiziralo Turistično društvo Nazarje. Koordinatorica delavnic in aktivnosti je bila, kot vsako leto, predsednica društva **Vanja Hofbauer**, pri izvedbi pa so ji pomagale mentorice in prostovoljke.

PLES Z MAŽORETKO IN SPRETNOSTI Z REKVIZITI

Aktivne počitnice so bile tudi tokrat organizirane v sodelovanju z občino. Prvi dan so se otroci srečali na športnem igrišču v Nazarjah, zbralo se jih je 33. Uživali so v rolanju in igrah z žogo,



Animacija počitnikarjev v športnem centru na Lazah v Kokarjah (foto: arhiv društva)

poligonom, namiznim tenisom, plezanjem, »med dvema ognjema« in prostotno igro.

LOV NA ZAKLAD IN ORIENTACIJA

Tretji dan je sledil pohod v Kokarje, kjer so mentorice na Lazah pripravile lov na zaklad, orientacijo in zabavne

igre. Aktiven počitniški teden so sklenili v petek v športnem centru Račnek v Šmartnem ob Dreti, kjer so se ob vodnem razgibavanju, prosti igri in ustvarjalnih delavnicah s poletno tematiko do nadaljnjega poslovili v upanju, da se spet kmalu srečajo.

Nastasja Kotnik

33 otrok

se je udeležilo aktivnih počitnic, ki jih organiziralo Turistično društvo Nazarje v sodelovanju z občino.

mentorice pa so jim pripravile ustvarjalne delavnice, na katerih so naredili »šilt« kape, zapestnice, polsten obesek in okraske v obliki sončkov in hobotnic. Naslednji dan so aktivnosti potekale v športni dvorani, otroci so se družili ob plesu z mažoretka Natalijo, ki jih je naučila nekaj spretnosti s palicami in pomponi. Zabava se je nadaljevala s

OSNOVNA ŠOLA MOZIRJE

Prvi primer dobre prakse izobraževanja za krožno gospodarstvo

Podjetje Plastika Skaza je skupaj z Ekologi brez meja in osnovnošolci sklenilo prvo šolsko leto aktivnosti v sklopu iniciative Eco Kid Care 2030 – EKO junak je lahko vsak. Skozi celotno šolsko leto so se skupaj učili, kako trajnostno ravnati s plastiko in biološkimi odpadki. Aktivnosti so potekale tudi na osnovnih šolah v Mozirju in Nazarjah. Izobraževanje so zaključili z gledališko predstavo o Bokashi Organku, ki je otrokom na zabaven in poučen način prikazala pomen in uporabnost kompostiranja bioloških odpadkov s kuhinjskim kompostnikom Plastike Skaza.

PRIPRAVLJENI ZA BOLJ TRAJNOSTEN NAČIN ŽIVLJENJA

Osnovna šola Mozirje je postala prvi primer dobre prakse izobraževanja osnovnošolskih otrok za krožno gospodarstvo, saj so v šolskem letu 2021/2022 izpeljali vse načrtane aktivnosti in tako otroke opremili z znanjem za bolj trajnosten način življenja. Plastiko Skaza in Ekologe brez meja povezuje skupno poslanstvo, zato osnovnošolce skupaj opremljajo z znanjem, kako trajnostno ravnati s plastiko in biološkimi odpadki.

ŠE BOLJ KOT RAVNANJE POMEMBNO PREPREČEVANJE ODPADKOV

»Ekologi brez meja že vrsto let ozaveščamo o problematiki odpadkov različne ciljne skupine in otroci so ena izmed njih. Tako plastika kot biološki odpadki so v gospodinjstvih zelo pogost odpadek, zato je pomembno, da se otroci z njimi naučijo ravnati čim bolj zgodaj. Še veliko bolj kot pravilno ravnanje z odpadki pa je pomembno njihovo preprečevanje, zato smo temu namenili glavno pozornost na delavnicah po osnovnih šolah,« je povedala **Barbara Kirn** z Ekologov brez meja.

MOZIRSKI OSNOVNOŠOLCI PRVI PREJELI ORGANKA

Izobraževalni proces so začeli lansko jesen, ko so z nekaterimi ljubljanskimi, celjskimi in mozirsko osnovno šolo izvedli delavnice o bioloških odpadkih in plastiki. Tekom delavnic so se otroci med drugim naučili pravilnega ločevanja bioloških odpadkov in plastike ter kompostiranja. Z osnovnošolci so se dogovorili tudi, da v svojih razredih zbirajo rabljene zobne ščetke, iz katerih so nato v Skazi izdelali kuhinjski kompostnik bokashi organko. Prvi so ga spomladi prejeli učenci Osnovne šole Mozirje.

OTROCI ZA KOMPOSTIRANJE NAVDUŠUJEJO STARŠE

»Otroci pridno zbirajo organske odpadke po vsaki malici in jih pospravljajo v organka, odpadke posipajo z bokashi posipom, odlivajo bokashi tekočino



Z gledališko predstavo so učencem na zabaven in poučen način prikazali pomen kompostiranja bioloških odpadkov s kuhinjskim kompostnikom.

in z njo zalivajo rožice. To je pri nas zdaj vsakodnevno opravilo. Živimo v takem kraju, kjer veliko vrtnarimo, veliko nam pomeni kvalitetna zemlja. Otroci so te navade zdaj že prenesli tudi domov in mnogi za kompostiranje z bokashi organkom navdušili tudi starše,« je ob zaključku letošnjih aktivnosti povedala **Petra Vovk**, učiteljica na šoli v Mozirju.

MARSIKDO ZAČEL SPREMINJATI SVOJE NAVADE

»Hvaležna sem, ko vidim, kakšno dodano vrednost ima iniciativa Eco Kid Care 2030 za naše najmlajše. Ne le, da so se naučili pravilnega ravnanja s plastiko in hrano, aktivno sodelovali pri recikliranju in se zabavali na gledališki predstavi, marsikdo med njimi je dejansko začel spreminjati svoje navade. Najlepše je, ko otroci po dveh mesecih, odkar se nismo videli, povedo, koliko čistilnih akcij so izvedli, kako skrbno si pripravijo seznam za nakup živil in podobno. Želim si, da bi v bližnji prihodnosti vsi otroci, pa tudi odrasli, razmišljali podobno, saj bo le tako naš planet ostal zdrav in čist,« je povzela vodja odnosov z javnostmi v Plastiki Skaza **Janja Urankar Berčon**.

Tekst in foto: **Nastasja Kotnik**

OSNOVNA ŠOLA LJUBNO OB SAVINJI

Predstavili prvo pametno učilnico na podeželju

Na Ljubnem ob Savinji so v sklopu občinskega praznika pripravili predstavitev pametne učilnice, ki so jo uredili v prostorih nekdanje knjižnice. V pametni učilnici ni sedežev. Učenci so razporejeni po delovnih postajah, na katerih s pomočjo računalnikov in drugih pripomočkov raziskujejo posamezna področja. Lahko so turisti, lahko so turistični vodniki – odvisno, v kateri vlogi se bolje počutijo. Poleg tega lahko spoznavaajo Zgornjo Savinjsko dolino in preverjajo, koliko jo dejansko poznajo.

PROSTOR RAZISKOVANJA IN SOUSTVARJANJA

Pametna učilnica je prostor raziskovanja in soustvarjanja, je prostor, ki je virtualen, eksperimentalen, aktiven. Konceptualno je učna snov v pametni

učilnici usmerjena v varovanje okolja, zelene energije in skrb za naravo, ki kot rezultat preskoči v turizem, kjer učenci spoznavajo naravno in kulturno dediščino, s tem pa se oblikujejo v turistične ambasadorje, zavedajoč se potreb in skrbnosti do domačega okolja.

PROJEKT, VREDEN VEČ KOT 170 TISOČ EVROV

Učilnico in njeno delovanje sta obiskovalcem predstavila **Miha Cojhtner** in **Erik Kapfer** iz Vzorčnega mesta Velenje. Edinstven projekt, vreden več kot 170 tisoč evrov, je bil izveden s pomočjo evropskih sredstev, sredstev Ministrstva za gospodarski razvoj in tehnologijo ter sredstev iz razpisa LAS Zgornje Savinjske in Šaleške doline.

Štefka Sem

62. FLOSARSKI BAL NA LJUBNEM OB SAVINJI

Po treh letih spet tradicionalna povorka skozi kraj

Po tem, ko v času epidemije na Ljubnem ob Savinji ob praznovanju 60. obletnice Flosarskega bala niso uspeli pripraviti tradicionalne povorke, jim je v sklopu 62. izvedbe krajevnega in v zadnjem času tudi občinskega praznika to uspelo. Sprevedo do Foršta do Vrbja je navdušil množico domačih obiskovalcev in turistov.

PRIKAZ ŠE ŽIVE ZGODOVINE LJUBENSKIH DOMAČIJ

V sprevedu je potekal prikaz domačih opravil iz starih časov in še veliko tega, kar krasi enega najlepših slovenskih turističnih krajev. Več kot 200 sodelujočih peš, na konjskih vpregah in traktorjih s staro kmetijsko ter gozdarsko mehanizacijo je pri-



Povorko so vodili evropsko znani ljubenski flosarji.



Radmirčani so na tematskem vozu predstavili zlaganje sena v kozolec.

Več kot 200 sodelujočih je peš, na konjskih vpregah in traktorjih s staro kmetijsko ter gozdarsko mehanizacijo prikazalo še živo zgodovino ljubenskih domačij.

kazalo še živo zgodovino ljubenskih domačij.

TEMATSKI VOZovi

Na tematskih vozovih so Radmirčani prikazali zlaganje sena v kozolec, krajani Savine nalaganje sena na gare, domačini iz Primoža pa rezanje sena s slamoreznicco. Lovci so podoživeli druženje ob dobrem lovu, krajani Planine so predstavili izdelovanje



Domačini iz Primoža so prikazali rezanje sena s slamoreznicco.

suhih rož in veselje v pesmi. Del povorke so tvorili evropsko znani ljubenski flosarji z obeležjem zavetnika svetega Miklavža.

TRADICIJA POVEZANA TUDI S TEHNIKO

Manjkali niso planinci in športniki, slednji s poudarkom na tradiciji smučarskih skokov. Posebna paša za oči so bila odlično ohranjena vozila Zgornjesavinjskih starodobnikov, ki imajo svoj domicil na Ljubnem: avtomobili, mopedi in motocikli ter traktorji. V povorki so sodelovali tudi gasilci s staro gasilsko črpalko, starosvetne gasilke iz Radmirja, publika pa je videla tudi najnovejšo

pridobitev, novo gasilsko vozilo GCGP-1. PGD Okonina in PGD Ljubno ob Savinji sta prikazali poveljniško vozilo, vozilo za prevoz moštva in avto cisterno.

POSKRBLJENO ZA TUJE OBISKOVALCE

Enourno povorko sta komentirala domačinka **Marijeta Eržen** in v narečnem jeziku Solčavan **Nejc Slapnik**, kar je doprineslo k pristnosti, v angleškem prevodu pa so vse povedano lahko razumeli tudi številni tuji turisti. Skupaj z udeleženci povorke so se nato obiskovalci pomaknil do Vrbja, kjer se je program nadaljeval z udiranjem flosa.

Tekst in foto: Jože Miklavc



V povorki so sodelovali tudi gasilci s staro gasilsko črpalko.

VDIRANJE FLOSA IN FLOSARSKI KRST

Kljub nizkemu vodostaju zapluli po Savinji kot nekoč

Po vezanju flosa sredi tedna, tokrat so sestavili in povezali dva manjša, so v nedeljo po etnografski povorki ljubenski splavarji izvedli še finalno dejanje tradicionalne prireditve Flosarski bal, ki predstavlja enega od stebrov kulturne in turistične promocije občine, hkrati pa je močan povezovalni člen znotraj lokalne skupnosti. Z vdiranjem flosa in krstom so postavili piko na i celotenskemu dogajanju.

DVA FLOSA V PLITVI SAVINJI

Ko sta prvi flosar in ikona ljubenske flosarije **Martin Juvan - Čuks** ter krmaniš **Franjo Naraločnik** preverila vse potrebno, da bosta flosa eden za drugim

odlično uspel, nato je nekaj mokrih in veselih flosarjev, kot bi nekoč prispeli do Roglce na Hrvaškem, na odru sestavilo obredno omizje.

NOVI LJUBENSKI FLOSAR JE KLEMEN BUDNA

Pod vodstvom flosarskega starešine in zavetnika sv. Miklavža se je začela obredna skušnja mladega flosarja. **Klemen Budna - Žulc** je točno odgovoril na 13 vprašanj o najpomembnejših modrostih in praksi flosarije ter ponovil flosarsko zaobljubo, nakar je ošpičil lesen flosarski drog, z botrom **Francem Ugovškom** ob strani pa je bil nato deležen škafa hladne Savinje skozi mlinarsko sito.



Slap hladne Savinje je spral vse nepotrebno s kože zelenca Klemna Budne - Žulca.

ZELENEC PRIPRAVLJEN NA DOLGO RAJŽO

Ko je slap dodobra spral vse nepotrebno s kože zelenca, menda tudi navlako iz njegove glave, je občinstvo pozdravilo novega flosarja, letnik 2022. Vrček rdečega na eks je potrdil, da je flosar krst dobro prestal in da ga družčina sprejema v svoje vrste. S slavnostno pesmijo vseh na odru je bil obred zaključen, flosar Žulc pa pripravljen na dolgo rajžo. Flosarska veselica je potem trajala vse do svita, ko so še zadnji udeleženci iskali pot proti domu.

Tekst in foto: Jože Miklavc



Flosarji uspešno negujejo tradicijo svojih prednikov in skrbijo za turistično promocijo kraja.

varno zdrknila po omočeni leseni klančini do tokrat plitve vodne struge Savinje, so padle prve komande in opozorila: »Kardej (začni)! Vardahej (pazi, nevarnost)! Ubavh (prekini)! Johi (razumem)!« Ko sta bila flosa eden za drugim v vodi, visoki le do zadnjic, se je zaslišalo: »Na svoja mesta! Prednek, ahte! Zadnek, si gor? Krmaniš, zdaj je tvoj! Zgrabi vesonek in ahte, da ga ne pokneš na kašto!«

PLOVBA SE JE SREČNO KONČALA

Starešina flosarskega društva **David Pečnik** si je oddahnil, ko je šlo vse po sreči, in vzel v roke kamero ter posnel vse do zadnjih kadrov. Ljudje ob obeh bregovih so veselo pozdravili in z aplavzi nagradili splavarje, ki so popeljali oba flosa do Vrbja. Vmes je bilo potrebnih več parov močnih rok, ki so potiskale dolge flosarske drogove v dno plitve reke, da flos pod težo ni nasedel. Pristanek je ob vriskih in dvignjenih klobukih



Flosa sta eden za drugim zdrknila po omočeni leseni klančini do plitve vodne struge Savinje.



STAREJŠI LE TEŽKO DO DIGITALNEGA BONA

Prosta mesta v SAŠA regiji zapolnjena v dveh dneh

Služba vlade za digitalno preobrazbo je v torek, 2. avgusta, objavila seznam izvajalcev, ki bodo organizirali izobraževanja, v katera se morajo vključiti starejši od 55 let, v kolikor želijo izkoristiti digitalne bone, ki jih daje država za nakup računalniške opreme. Sodeč po odzivu na razpisana izobraževanja bo veliko starejših ostalo brez možnosti za vključitev v izobraževanje in posledično pridobitev digitalnega bona.

150 evrov

znaša vrednost digitalnega bona za nakup računalniške opreme, do katerega so upravičeni starejši od 55 let, če se do 30. oktobra udeležijo subvencioniranega neformalnega izobraževanja za dvig digitalnih kompetenc.

IZOBRAŽEVANJE POGOJ ZA PRIDOBITEV DIGITALNEGA BONA

Če ste starejši od 55 let in želite dobiti digitalni bon v vrednosti 150 evrov za nakup računalniške opreme, se morate najkasneje do 30. oktobra letos udeležiti subvencioniranega neformalnega izobraževanja za dvig digitalnih kompetenc. A kot kaže, to ne bo tako preprosto. Služba vlade za digitalno preobrazbo je očitno razpisala bistveno manj mest za izobraževanja, kot jih je potrebno glede na povpraševanje.



Alenka Mokotar,
organizatorica izobraževanja na LUV:

»Na Ljudski univerzi Velenje, ki ima 62-letno tradicijo in bogate izkušnje na področju izobraževanja odraslih, smo zelo veseli, da smo bili izbrani za izvajalca digitalnih izobraževanj za starejše od 55 let. Z izvajanjem izobraževanj bomo pričeli po 16. avgustu in bodo potekala na šestih lokacijah: v Velenju, Šoštanju, Mozirju, Nazarjah, na Ljubnem ob Savinji in v Šmartnem ob Paki.

V četrtek, 4. avgusta, smo do 13. ure prejeli že preko 420 prijav, kar kaže na izredno veliko zanimanje ljudi. Razpoložljivih mest imamo samo 319, zato smo prenehali zbirati prijave in o tem obvestili Slovenski regionalni razvojni sklad ter dali objavo na spletno stran.

Potencialne upravičence smo usmerili na ostale izbrane izvajalce izobraževanja. Izobraževanja bodo izvajali naši zaposleni skupaj z zunanji izvajalci. Vsi imajo ustrezna strokovna znanja in izkušnje z izvajanjem izobraževanj odraslih, predvsem na področju digitalnih spretnosti. Glede na veliko zanimanje ljudi upamo, da bodo podobna subvencionirana izobraževanja na voljo ljudem tudi v naslednjem letu.«

5000 PROSTIH MEST

Za razvoj digitalnih kompetenc za starejše je bilo na nivoju države namenjenih milijon evrov in pol (300 evrov na udeleženca), kar pomeni okoli 5000 mest za starejše nad 55 let. Za območje Zgornje Savinjske doline je bila za izvajalca izobraževanj izbrana Ljudska univerza Velenje (LUV), ki tudi sicer v naši dolini izvaja številna izobraževanja in tečaje.

V SAŠA REGIJI 420 PRIJAV ZA 319 MEST

V sredo, 3. avgusta, je LUV na svoji spletni strani objavila obvestilo, da



Kot kaže trenutno, bo veliko starejših ostalo brez možnosti za vključitev v izobraževanje in posledično pridobitev digitalnega bona.

(Foto: Freepik)

Kako bodo potekala izobraževanja?

Izobraževanja Vklopi.se bodo trajala 12 šolskih ur, in sicer 4 srečanja po 3 pedagoške ure (tj. 45 minut). Za pridobitev pravice do digitalnega bona je potrebno opraviti najmanj 9 ur izobraževanja. Namen izobraževanj je promocija uporabe interneta in digitalnih vsebin, uporabe javnih e-storitev na ravni države, razvijanje digitalne pismenosti, informacijske pismenosti, komuniciranja in sodelovanja z uporabo digitalnih tehnologij.

Osnovno izobraževanje je namenjeno tistim, ki se z uporabo računalniške in digitalne tehnologije srečujejo prvič ali pa imajo z uporabo tehnologije le malo izkušenj. Njim bo poleg 12 ur izobraževanja v živo na voljo še 1 ura na daljavo. Tisti, ki že imajo predznanje, se bodo lahko udeležili dveh dodatnih izobraževanj po 6 pedagoških ur. Izbirali bodo lahko med naslednjimi vsebinami: prizadevno državljanstvo z uporabo digitalnih tehnologij I in II, spletno nakupovanje, napredno urejanje digitalnih fotografij in posnetkov, družbena omrežja in digitalna komunikacijska orodja.

Na Ljudski univerzi Velenje zagotavljajo, da se bodo maksimalno potrudili in udeležencem ponudili tiste vsebine, ki jih najbolj potrebujejo za razvoj njihovih digitalnih spretnosti, kar bo prispevalo k dvigu njihove kakovosti življenja in socialne vključenosti.

zbirajo prijave na izobraževanja, ki jih bodo izvajali v Mozirju, Nazarjah, na Ljubnem, v Velenju, Šoštanju in Šmartnem ob Paki. Že dan po objavi je LUV na spletni strani objavila obvestilo, da so vsa prosta mesta za izobraževanje starejših od 55 let za pridobitev digitalnega bona zasedena. Sredi četrтка so namreč imeli že preko 420 prijav za 319 razpoložljivih mest.

BO NOVA VLADA POPRAVILA NAPAKO PREJŠNJE?

Upravičenci do izobraževanj se lahko prijavijo v vseh statističnih regijah neodvisno od stalnega bivališča, toda ker kaže, da se z velikim povpraševanjem soočajo vsi izbrani izvajalci, je upanje na kakšno prosto mesto majhno. Ali bo vlada omogočila dodatna mesta in s tem stopila naproti prikrajšanim upravičencem, še ni znano.

Tatiana Angioi



PETER WEISS

Naravoslovec in etnolog Baltazar Hacquet ([aké], rojen okoli leta 1739, umrl leta 1815), tudi rudniški zdravnik v Idriji in profesor na medikokirurškem zavodu v Ljubljani, je Zgornjo Savinjsko dolino obiskal leta 1778 ter ugotovljeno in spoznano objavil šest let pozneje v tretji knjigi Oriktografije Kranjske (na straneh 110–112). V prevodu iz nemščine, ki je delo urednika te strani, so komentarji k njegovemu besedilu zapisani v oglatih oklepajih, vmesni naslovi pa so uredniški. V našo dolino je prišel po tedaj uveljavljenih poteh s severa.

S KOROŠKE NA LJUBNO TER V LUČE IN SOLČAVO

Iz te pokrajine ob reki, ki mi je omejila raziskovanje, sem se namenil na jug, da bi še naprej preiskoval prej navedeni kot gorske verige [Smrekovško pogorje in Golte]. Pri napredovanju sem imel verigo na desni, kjer leži kraj Ljubno [pri Hacquetu: »Lubno, ki ga Nemci imenujejo *Laufen*«]. Ta predstavlja sredogorje, ki se vleče od Pohorja sem in se imenuje Smrekovec [Hacquet piše: *Smreka*], zaradi vrste gozda, ki ga pokriva. To pogorje je delno grušč višjega, iz kremenca, skrilavca, sljudovca in gnajsa, pogosto pomešan tudi z zgodnjimi apnenci brez okamnin, marmor *calino* ali *micaceo*, potem pa velike cele črne marmorne plasti. Ko sem delno prešel to pogorje, sem šel čez Savinjo [Hacquet piše: *Savina* ali *Saufluß* – moralo bi biti *Sanfluß* ali *Sannfluß* – *Saufluß* je 'Sava'] v predgorje visoke gore Luče [Hacquet piše: *Lutz*, kar je pač napaka], ki pomaga tvoriti apnenčasto verigo in je en sam apnenec. Na njegovem vznožju sem našel veliko gline in skrilastega gruščca, v katerem so bili barvasti kremen.

Zdaj sem se obrnil proti vzhodu in prišel v Gornji Grad [Hacquet piše: »Gorni - grad ali *Oberburg*«]. Do tod ni prav tako nič drugega kot grušč, kjer se potem vsenaokoli kopičijo apnenčasta gorovja. To visoko, nerodovitno gorovje, na katerem ponekod sneg nikoli ne skopni, predstavlja meje Kranjske s Slovensko marko ali Štajersko. Pri vsem tem sem našel v breznu tega gorovja ozko dolino, tako imenovano jamo z

Baltazar Hacquet v Zgornji Savinjski dolini leta 1778 (2)

imenom Solčava [Hacquet piše: *Shulza*, kot da je bilo slovensko ime *Šulca*, ob tem pa »ali *Sulzbach*«], poleg tega pa nekaj kmečkih koč z najbolj zdravimi prebivalci. Tu so čudoviti slapovi, ki sem jih že videl, še bolje pa slišal z grebena gorovja s Kranjske. Ker je bilo tu vse neprehodno, sem se spet namenil proti Gornjemu Gradu.

CERKEV V GORNJEM GRADU

Ta kraj ima komaj dvesto duš, vendar pa so ponos, razkošje in zapravljivost nekdanjega škofa na Kranjskem [Ernest Amadej Attems je bil škof v letih 1743–1757, v Gornjem Gradu so po njem imenovali trg] postavili eno najmogočnejših zgradb, ki ji ni najti para v vseh treh mejnih vojvodinah in zaradi katere še zdaj tarnajo dediči, ki so prevzeli dolgove, starci v kmečkih kočah pa še vedno najstrašneje preklinjajo zaradi tlake, v katero jih je prisilil škof pri tem delu.

[kot je gornjegrajska cerkev] in tiranije takih verskih zlorab. Kako pametni so tisti knezi, ki v takih primerih omejijo preobilje, saj potem cerkveni predstojniki ne mislijo toliko na razkošje sijaja, temveč bolj na dobro izobrazbo duhovščine in istovercev! Koliko lahko pri taki ureditvi pridobita vera in država, se bo pač v kratkem pokazalo pri nas.

IZ GORNJEGA GRADA PROTI VZHODU

Potem ko sem prehodil ta predel, v katerem nisem našel nič drugega kot apnenec in ilovnat grušč, sem se obrnil proti vzhodu, kjer sem prišel do razvpite cerkve, ki stoji na samem in kjer se dogajajo pogosta romanja [najbrž Kocarje]. Tudi tu je ravno taka vrsta kamna do Nazarij [Hacquet piše: *Nazareth*], kjer na apnenčasti skali stoji moški samostan. Želel sem ga obiskati, ko pa sem izvedel, da so v njem zlatotvorci, sem opustil namero



Rez s slovenskimi, ne nemškimi zgornjesavinjskimi imeni iz litološko-hidrografskega zemljevida, ki ga je Baltazar Hacquet objavil leta 1778.

Le kako je lahko nekoč nekemu človeku padlo na pamet, da bi pri letoviškem dvorcu, ki je bil tu prav tako postavljen na najlepše mesto, dal zgraditi cerkev po zadnjem rimskem okusu in modi, v katero gre nekaj tisoč ljudi, pa čeprav jih v tej pustoti živi le malo?! Gotovo samo preobjektivnemu brez kakršnega koli sočutja do ubogega sočloveka, ki mora pri tem pogosto delati zastoj v potu svojega obraza, lačen in kot suženj.

Ko človek hodi po državah, v katerih je več religij, lahko zaradi tega jasno vidi, kateri prebivalci so najbolj revni. Vedno sem na svojih potovanjih po Evropi najdeval take, ki obsipavajo podanike z dobrotami in nakopičenimi prazniki in ki s sanjaškimi romanji pripravijo polovico njihovega življenja s pohajkovanjem, iz česar so potem nastale dragocenosti

– tako kot so zdaj tudi oni rekli srečno svoji umetnosti [namreč pridobivanju zlata], potem ko je njihov laboratorij upepelil skoraj celotno zgradbo, torej sta izhlapela njihova lastnina in zlato.

V tej okolici sem našel na zelo urejeno ležeče plasti trdnih črnih apnencev. Hribi, ki jih ta kamen dela mogočne in težko prehodne, so marsikje kot umetno postavljeni zidovi. Apnenčasti skladi so se redko vrstili več kot čevelj ali dva [čevelj meri dobrih 31 centimetrov] od severa proti jugu in vozlasti od zahoda na vzhod. Med skladi sem našel veliko gline z oljnimi skrilavci [glina je bila osnovna zadrečkega lončarstva]; ne dvomim, da pri podrobnejšem raziskovanju ne bi odkrili tudi premoga, saj sem tudi na drugih mestih našel plasti skrilavcev, ki so mi to potrdile.



Obiščite nas na zunanjem razstavnem prostoru št. 5014.



15%

POPUSTA NA NADOMESTNE DELE TER NA OLJA IN MAZIVA V NAŠI POSLOVNI ENOTI ŠTORE V ČASU SEJMA AGRA

ITRO d.o.o. / PE Štore

Železarska c. 3, 3220 Štore

www.newholland.si

(03) 780 57 12 (14, 15)



DOBIMO SE V RADGONI

Tradicionalni 60. Kmetijsko živilski sejem **AGRA**
Gornja Radgona od **20.08.** do **25.08.2022**



ZA VAS SMO PRIPRAVILI PRIVLAČNO SEJEMSKO PONUDBO KOSILNIC, OBRAČALNIKOV IN ZGRABLJALNIKOV IZ ZALOGE TER OSTALE KMETIJSKE IN GRADBENE MEHANIZACIJE

(PONUDBA VELJA DO 9.9.2022)



ZA DANES IN JUTRI - 5000BNA KMETIJSKA MEHANIZACIJA NEW HOLLAND

KRPAN®

zanesljivo **močnejši**

Močan. Silen.
BREZKOMPROMISEN



Vstopite v nov segment
s KRPAN-om



KRPAN D 120 K

KRPAN D 120 Z

Obiščite nas na sejmu AGRA
20. - 25. 8. 2022
Gornja Radgona

Z8/8003

Razkrili vam bomo KRPAN-ove novosti. Vabljeni!

T: 03 819 00 90 | M: 070 640 175 | 041 640 180 | E: info@vitli-krpan.com | www.vitli-krpan.com

ZAVOD ZA GOZDOVE SLOVENIJE, OBMOČNA ENOTA NAZARJE

Javna obravnava načrtov za gozdove

Slovenija ima bogato tradicijo načrtnega upravljanja z gozdovi. Gozd pokriva 58 odstotkov površine naše države, zato prav gozdovi in ohranjena narava prispevata k njeni prepoznavnosti in odslikavata odnos družbe do trajnostnega razvoja, s katerim se poskuša zagotoviti trajno in optimalno delovanje gozda kot ekosistema, življenjskih združb rastlin in živali in njihovih življenjskih prostorov ter trajnostna raba in upravljanje gozdnih virov.

NAČRTI ZA RAZVOJ GOZDOV V NASLEDNJIH DESETIH LETIH

Aktivno sodelovanje javnosti in lastnikov gozdov pri obnovi gozdnogospodarskih in lovsko upravljaljskih načrtov območij je eden glavnih temeljev načrtovanja. Z gozdarskim načrtovanjem omogočamo uresničevanje ciljev trajnostnega, sonaravnega in večnamenskega gospodarjenja z gozdovi. Na Zavodu za gozdove Slovenije smo v letu 2021 pripravili 14 območnih gozdnogospodarskih načrtov (GGO) in 15 lovsko upravljaljskih načrtov (LUN). Ti načrti bodo usmerjali razvoj slovenskih gozdov v naslednjih desetih letih. Območni načrti so letos prvič presojeni v postopku celovite presoje vplivov na okolje, zato so bila izdelana tudi okoljska poročila in dodatki za varovana območja narave.

14 območnih gozdnogospodarskih načrtov in 15 lovsko upravljaljskih načrtov je izdelal Zavod za gozdove Slovenije.

JAVNE RAZGRNITVE IN OBRAVNAVE POMEMBEN DEL PROCESA

Javne razgrnitve in javne obravnave so pomemben del formalno določenega procesa izdelave in sprejemanja območnih načrtov ter okoljskega poročila z dodatkom za varovana območja narave predstavljajo. Na ta način zbiramo konkretne pripombe na posamezne območne GGN in LUN ter na okoljska poročila z dodatki za varovana območja narave.

V ČASU JAVNE RAZGRNITVE MOŽNE PRIPOMBE

V avgustu 2022 sta osnutka gozdnogospodarskega načrta gozdnogospodarskega območja Nazarje in lovsko upravljaljskega načrta za Kamniško-Savinjsko lovsko upravljaljsko območje za obdobje 2021–2030 z okoljskim poročilom in dodatkom za varovana

območja javno razgrnjena. Gradivo je dostopno na spletni strani Zavoda za gozdove Slovenije, kjer je dostopen tudi spletni obrazec za podajanje pripomb. V času javne razgrnitve si lahko celotno gradivo ogledate tudi v prostorih območne enote Nazarje. Javna obravnava

osnutkov načrtov ter okoljskih poročil z dodatkom za varovana območja bo v kulturnem domu v Nazarjah v petek, 26. avgusta, ob 17. uri. Udeležba na javni obravnavi je mogoča s predhodno prijavo.

Barbara Polanšek



Z gozdarskim načrtovanjem omogočamo uresničevanje ciljev trajnostnega, sonaravnega in večnamenskega gospodarjenja z gozdovi. (Foto: Marijan Denša)

SPUŠČANJE PSOV PO KMETIJSKIH POVRŠINAH

Ni vsak iztrebek gnojilo

Nepobiranje iztrebkov in smeti ter spuščanje psov po kmetijskih površinah je težava, ki vpliva na življenje vseh, ki sobivamo v nekem okolju. Poleg tega, da sprehajalci delajo škodo na obdelovalnih površinah, za njimi ostajajo iztrebki ter odpadki. Ob strojnem spravilu in baliranju vse to na koncu pristane v krmu.

Iztrebki in ostali izločki so vir različnih bolezni, predvsem ikričavosti pri govedu. Posledice vnosa iztrebkov s hrano so od blagih prebavnih motenj do abortusov ali celo pogina živali. Med najbolj izpostavljenimi okužbami v povezavi s psi in prežvekovalci je neosporoza. Pri tej bolezni so psi končni gostitelji, domači prežvekovalci pa vmesni. Bolezen je neozdravljiva in jo je zelo težko odpraviti.

Vesna Petkovšek

Kljub opozorilom nekateri neodgovorni lastniki še vedno spuščajo pse po kmetijskih površinah. (Foto: Freepik)





HRAM NARAVE
TRGOVINA ZA ZDRAVO ŽIVLJENJE



Šmihelska cesta 2, 3330 Mozirje
051/888-549
www.hram-narave.si

Odgovorite na spodnja štiri vprašanja in črke odgovorov, za katere menite, da so pravilni, vpišite v ustrezen kvadratik na kupončku. Pravilne odgovore najdete v člankih objavljenih v tokratni številki.

Izpolnjen kuponček pošljite na Savinjske novice, Šmihelska cesta 2, Mozirje, do torka, 23. avgusta 2022. Med kupončki z vsemi pravilnimi odgovori je bil žreb tokrat naklonjen **Danica Bezovšek, Radmirje 44**, ki prejme nagrado trgovine Hram narave iz Mozirja. Nagrajenka prevzame nagrado v trgovini.

Nagradni **KVIZ**

Kaj sem prebral/a v tokratni številki Savinjskih novic?

1 Koliko defibrilatorjev je trenutno nameščenih na območju Solčavskega?

- a) Trije
- b) Šest
- c) Devet



2 Kateri krožek na OŠ Ljubno ob Savinji deluje kot edinstveni primer v Sloveniji?

- a) Partizanski krožek
- b) Flosarski krožek
- c) Ribiški krožek



3 Kateri svetnik je zavetnik flosarjev?

- a) sv. Miklavž
- b) sv. Krištof
- c) sv. Jurij



4 Kateri gledališki festival je potekal v Gornjem Gradu?

- a) Ne-festival
- b) Bibičev festival
- c) Ulični festival



SN 33

V kvadratke vpišite črko odgovora, za katerega menite, da je pravilen.

1	2	3	4
<input type="text"/>	<input type="text"/>	<input type="text"/>	<input type="text"/>

Moje ime, priimek in naslov:

Tel./GSM:



Niki
za 18. rojstni dan

Želimo ti veliko zdravja, sreče
in naj se ti uresničijo vse skrite želje!

Vsi, ki te imamo radi

Ime meseca
Zgornje Savinjske doline



Bralci in bralke tednika Savinjske novice ste izbrali ime meseca **Julija** v Zgornji Savinjski dolini.

To je **Lara Slapnik** iz Bočne.

Zaključila je 6. razred flavte v Glasbeni šoli Nazarje. V minulem šolskem letu je dosegla odlične rezultate na tekmovanjih in nastopila na številnih prireditvah.

Je članica mladinskega pihalnega orkestra in več komornih zasedb. Za svoje dosežke je bila izbrana za učenko leta.

Med pravočasno prispelimi glasovnicami iz zadnjega kroga je bil žreb naklonjen **Jaki Slapniku, Bočna 114**, ki prejme praktično nagrado.

Nagrajenec prevzame nagrado v tajništvu Savinjskih novic, najkasneje do petka, 2. septembra 2022.



V podjetju s 30 letno tradicijo
in zlato boniteto
odličnosti trojni AAA

zaposlimo delavca/strojnika
za delo na lesnopredelovalnih strojih, gater,
tračna žaga, večlistna krožna žaga.

Izkušnje so zaželjene, niso pa obvezne.

Informacije in prijave za prosto delovno mesto
na številki **041 622 637** ali stojan.vrabic@siol.net.

Vrabič Lesna Trgovina d.o.o., Škornje pri Šoltanu 37, 3325 Šoltani

Savinjske
Novice

Marketing

Pokličite **041 793 063**

**Oglašujte tam,
kjer vas opazijo!**

6. TEKMOVANJE V KIPARJENJU Z MOTORNI MI ŽAGAMI NA LJUBNEM OB SAVINJI

Za pokal flosarja se je pomerilo sedem mojstrov

Zadnji dan flosarskega praznika na Ljubnem ob Savinji je ekipa pod vodstvom **Tadeja Brglesa** organizirala 6. tekmovanje v hitrostnem kiparjenju z motornimi žagami. Sodelovalo je sedem mojstrov ustvarjanja unikatnih izdelkov iz lesa iz Zgornje Savinjske doline in od drugod, od katerih je imel vsak za začetek pred sabo hrastovo kladlo, iz katere je moral izdelati kipec.

ENOURNO RJOVENJE MOTORK NI ODGNALO GLEDALCEV

Ko je ocenjevalna komisija v sestavi podžupan Občine Ljubno **Stanko Rihter**, ustvarjalec izdelkov iz lesa **Rado Weiss** in kipar z motorno žago **Jože Smrkolj** dala znak, da je vse pripravljeno za varno delo in varnost gledalcev, so tekmovalci pognali svoje motorne žage. Šele v drugem polčasu enournega



Pokal flosarja je za ježka ob gobanu dobil domačin **Tadej Brgles**.

žaganja, brušenja, rezkanja in tudi žganja so iz panjev začeli izstopati različni liki: rak, srnjak, ježek, gams, harmonika, dama s senčnikom ...

NAGRADE VERBUČU, VAVDIJU IN BRGLESU

Po končanem delu, ko so se ohladila ušesa obiskovalcev, je žirija izbrala najboljše. Tretje mesto je osvojil **Jernej Verbuč** iz Šmartna v Rožni dolini, drugo mesto je pripadlo Solčavanu **Matiju Vavdiju**,

pokal flosarja pa je za ježka ob gobanu dobil **Tadej Brgles**. Voditeljski par **Marjeta Eržen** in **Nejc Slapnik** je razglasila še prejemnike nagrad na osnovi kupljenih »srečk«. Vse je presenetilo, da je kar dva dobitka prejela **Marinka Pečnik** z Brda, prvonagrajeno skulpturo pa je prejel, skoraj neverjetno, sin avtorja **Tomaz Brgles**.

Tekst in foto: Jože Miklavc



Izdelke je ocenila komisija v sestavi (z leve): **Rado Weiss**, **Jože Smrkolj** in **Stanko Rihter**.

PRVA SAČIJADA NA LJUBNEM OB SAVINJI

Na Grilovem dišale jedi izpod peke

V programu Flosarskega bala na Ljubnem ob Savinji je bila letos prvič sačijada. Pripravili so jo na piknik prostoru Gril v Teru, ideja zanjo pa se je rodila v ljubenskem turističnem društvu. Grilovi so takoj pristali na predlog, da v okviru občinskega

praznika pri njih – poleg kuhanja oglja - poteka še en zanimiv dogodek.

SKRIVNOST USPEHA V DODATKIH IN ZAČIMBAH

V poletnem sobotnem popoldnevu je tako zažarelo ne samo izpod neba ampak tudi iz sedmih posod, pod

katerimi so ekipe pripravljale vsaka svojo dobroto izpod peke, kot se pravi takšnemu načinu priprave hrane. Vsaka od sedmih ekip je od organizatorjev prejela enako meso za pripravo, dodatki in začimbe pa so bili stvar izbire posameznih ekip.

ZMAGOVALNA RECEPTURA

Komisija je na koncu med sedmimi jedmi izpod peke

najbolje ocenila izdelek ekipe **Jebiga** iz Okonine, drugo mesto je zasedla ljubenska ekipa **Bruce Willis**, tretja pa je bila ekipa **Profi** tim cestnih delavcev, ki so gradili radmirsko krožišče. Med ekipami velja posebej omeniti žensko ekipo s **Plaznikove** kmetije, tekmovali pa so tudi flosarji in radmirski gasilci.

Franjo Atelšek



Zmagovalno jed je pripravila ekipa **Jebiga** iz Okonine. (Foto: **Franjo Atelšek**)

EPIDEMIJA COVIDA-19

Število okužb stagnira

V četrtek, 11. avgusta, je bilo v Zgornji Savinjski dolini 129 potrjenih primerov okužb z novim koronavirusom, kar pomeni dve več kot pred tednom dni. Največ

okuženih je v občini **Mozirje** – 35, v ostalih občinah pa: **Ljubno** 29, **Gornji Grad** 21, **Rečica ob Savinji** 20, **Nazarje** 16, **Luče** 5 in **Solčava** 3.

KF

10. NE-FESTIVAL V GORNJEM GRADU

Moto letošnjega festivala Kamen na kamen = skupnost

V Gornjem Gradu je potekal jubilejni 10. Ne-festival, ki se je v tamkajšnjem kulturnem domu začel s predstavo Babice. Gre za zgodbo o delu, dostojanstvu, mladosti in starosti, preživetju in življenju žensk, starejših od 65 let, na Hrvaškem, ki se preživljajo z zbiranjem plastenk. Odmevna dokumentarna predstava režiserke **Tjaše Črnigoj** je bila prvi od dogodkov, ki so potekali tudi na prostem, ob kozolcu in potoku.

KAMEN NA KAMEN = SKUPNOST

Moto letošnjega festivala je bil Kamen na kamen = skupnost. Festival v Gornjem Gradu organizira Kulturno umetniško društvo Transformator, temelji pa na tehnikah gledališča zatiranih in je namenjen ljudem vseh starosti, ki želijo preko gledaliških tehnik in metod raziskovati družbo ter skozi načela skupnosti in aktivnega sodelovanja spoznavati umetniške in aktivistične pristope. Organizatorji so se tudi tokrat povezali z gornjegrajskim domom za starejše in ostalimi prebivalci.

DELAVNICE ALTERNATIVNIH OBLIK GLEDALIŠČA

Program 10. Ne-festivala je ponudil veliko zanimivega, med drugim delavnice dokumentarnega gledališča, kabareta, časopisnega gledališča in vse bolj »popularnih« lažnih novic. Med

predstavami velja omeniti še veliki muzikal Pandorina skrinjica.

IZPOSTAVLJAJO NEIZPOSTAVLJENE

Gledališče zatiranih predstavlja prostor, v katerem se govori o temah, ki niso izpostavljene, in kjer spregovorijo tisti, ki mnogokrat nimajo glasu. Tako

demokratizira gledališče in ga daje v roke vsakomur - kot je to bilo v samih začetkih gledališča, ko je gledališče predstavljalo prostor svobodnega petja na prostem od ljudi in za ljudi. Tako tudi tematike za uprizarjanje izhajajo iz in od ljudi in so ogledalo družbe.

Vesna Petkovšek



V petih dneh Ne-festivala so se zvrstile številne delavnice in predstave.

(Foto: Urša Rahne)

SVERJANSKI GADI

Obiskali del fare, ki spada pod gornjegrajsko občino

Harmonikarji vseh starosti, člani radmirskega kulturnega društva Sverjanski gadi, vsako leto v času Flosarskega bala obiščejo eno od naselij v občini Ljubno.

Ker imajo v svojem nazivu Sverjanski, kar pomeni, da so iz fare sv. Ksaverija v Radmirju, so se letos podali v del fare, ki spada pod gornjegrajsko občino,

v Florjan pri Gornjem Gradu.

ŠTIRJE POSTANKI Z NASTOPI

Pot so kot vedno začeli na športnem igrišču v Radmirju, kjer so se posedli na prikolico, ki jo je njihov član opremil z ravno prav visokimi klopki, da pod njih pospravijo kovčke in hladilne torbe. Njihov prvi postanek je bil na Križu, nato so zaigrali v Spodnjih jamah, tretji postanek je bil pri njihovem članu na kmetiji Ramšak, zaključek pa pri Završki kapeli.

ZAKLJUČEK KOT SE ŠIKA

Harmonikarji so zbrani družbi odigrali nekaj skladb, nekaj so jih skupaj z obiskovalci tudi odpeli. Pozdravne besede je krajanom namenil **Miran Ermenc**, po okrepcilu pa je sledil večer igranja in prepevanja, ki bo vsem ostal v nepozabnem spominu.

Štefka Sem

Harmonikarji so zbrani družbi odigrali nekaj skladb, nekaj so jih skupaj z obiskovalci tudi odpeli.

(Foto: Štefka Sem)



MATJAŽ HRIBLIJAN KOLESARIL ZA BOLNIKE Z ALS

Dobrodelna akcija za bolnike, kot je Franc Rup

Zadnjo nedeljo in ponedeljek v juliju je vse občine v Zgornji Savinjski dolini v sklopu svojega dobrodelnega projekta obiskal kolesar **Matjaž Hribljan** iz Ivanjega sela pri Uncu. Namen njegovega kolesarjenja je ozaveščanje o amiotrofični lateralni sklerozi – ALS – hitro napredujočem nevrološkem obolenju, ki zaenkrat še ni ozdravljivo.

SPREJEM V GORNJEM GRADU

V Sloveniji s tem obolenjem trenutno živi okrog 150 ljudi. Med njimi je tudi

PRILAGODITEV BIVALNEGA OKOLJA

Računalnik, pravzaprav komunikator, je zasnovan tako, da ga Franc upravlja z očmi. Črke, ki jih pogleda zapovrstjo, sestavljajo besede. Na takšen način tudi piše. Računalnik je njegovemu življenju ponovno dal možnost komunikacije, kar je izrednega pomena. Zaradi življenja na vozičku sta se z ženo Marijo iz gornjegrajskega trga preselila na nekdanji Marijin dom v Spodnji trg, kjer sta v pritličju uredila stanovanje.



Kolesarja Matjaža Hribljana je v Gornjem Gradu pričakala skupina občanov na čelu s podžupanjo Terezijo Mavrič. (Foto: Štefka Sem)

Franc Rup iz Gornjega Grada, ki je Hribljana pričakal pred občinsko stavbo in ga pozdravil, sprejela ga je tudi podžupanja **Terezija Mavrič**. Med kolesarjenjem proti občinski stavbi so se Hribljanu na krajši razdalji pridružili Rupovi sorodniki in prijatelji. Iz Gornjega Grada se je nato odpravil proti Rečici ob Savinji, na tej poti pa sta ga na kolesih spremljali zaposleni na gornjegrajski občini **Lucija Poličnik** in **Liza Zavolovšek**.

V DVEH LETIH OD DIAGNOZE PRISTAL NA VOZIČKU

Franca Rupa ljudje v Zgornji Savinjski dolini poznajo predvsem po tem, da je imel dolga leta v Gornjem Gradu mesnico. Pred petimi leti so mu diagnosticirali ALS, pred tremi leti je pristal na vozičku. Bolezen je napredovala tako hitro, da se danes hrani po cevki, priključen je na kisik in ne more sam skrbeti zase. V veliko pomoč so mu osebni asistenti. Kar nekaj časa je bil zaradi nemožnosti komuniciranja tako rekoč odrezan od sveta. Sedaj se lahko pogovarja s pomočjo računalnika, na katerega je zaradi epidemije čakal zelo dolgo.



Franc Rup lahko sedaj doma komunicira preko računalnika. (Foto: arhiv družine Rup)

ZBRANA SREDSTVA ZA POMOČ OBOLELIM

Matjaž Hribljan je kolesarsko turo začel 19. julija v Cerknici in jo zaključil 31. julija v Postojni. Trasa je bila dolga 2576 kilometrov s kar 30.000 metri višinske razlike, med potjo pa

RAZSTAVA ROČNIH DEL SOLČAVANOV Različne tehnike in materiali povezani v celoto

V sklopu 29. Solčavskih dni so v dvorani združnega doma v Solčavi v organizaciji tamkajšnjega društva upokojencev pripravili razstavo ročnih del domačinov. Razstava ima že lepo tradicijo, saj se krajani vsako leto predstavijo z izdelki, ki so plod njihovega prostočasnega ali poklicnega ustvarjanja. Poseben čar razstavi, ki nosi pridih preteklosti in sodobnosti hkrati, daje ambient dvorane združnega doma.

Tisti, ki so spretni z lesom, so na ogled postavili lesene skulpture, posode, cvetje in druge uporabne predmete, tisti, ki se posvečajo tekstilu in volni, so razstavili pester nabor filcanih in pletenih izdelkov iz volne ovce jezersko-solčavske pasme ter vezenine. Videti je bilo mogoče tudi hišice iz starih razglednic in dekorativne izdelke v kviling tehniki, to je zvijanje papirja različnih barv. Posebnost razstave so bili natančno izdelani in brezhibno ohranjeni načrti mizarja **Mirka Prelesnika** iz konca petdesetih let prejšnjega stoletja, ko je obiskoval mizarstvo šolo.

Barbara Rozoničnik

je obiskal vseh 212 slovenskih občin. Zbrana sredstva v dobrodelni kolesarski akciji bodo namenjena za sofinanciranje fizične pomoči obolelim z ALS na domu, nakupu električne postelje in stropnega dvigala.

Štefka Sem

JOŠT VODOVNIK IZ DOL-SUHE

Iz zadržane osebe se je razvil v družabnega človeka

Jošt Vodovnik iz Dol-Suhe je v lanskem šolskem letu na zaključnem izpitu zbral vse točke in si s tem prislužil županjino priznanje mladim, ki ga je na letošnji slovesnosti ob občinskem prazniku Občine Rečica ob Savinji prejel iz rok županje **Ane Nuše Rebernik**. Postal je avto serviser, a ga poleg avtomobilov zanimajo tudi druge stvari.

PLUS DVA PROGRAM VEČJI IZZIV

Jošt je dijak celjske srednje šole za stroitvene dejavnosti in logistiko. V lanskem šolskem letu je z odličnim uspehom zaključil triletni program za avto serviserja in se vpisal v nadaljevanje programa: »V triletnem programu ni bilo težav in sem ga končal z odličnim uspehom, sedaj, v plus dva programu, pa opažam, da je malce težje, ker moramo v dveh letih predelati snov za štiri letnike. Tudi letošnje leto sem zaključil z odličnim uspehom, a sem si moral za kakšno snov vzeti več časa.«

ŠOLANJE NA DALJAVO BREZ TEŽAV, TODA ...

»Lani sem imel v prvi polovici šolskega leta praktično usposabljanje pri delodajalcu, v drugi polovici pa smo pri



Jošt Vodovnik: »Kjerkoli bom nadaljeval šolanje, vem, da se bom moral potruditi.« (Foto: RŠ)

pouku spoznavali teorijo in se pripravljali na zaključni izpit. Ta je bil sestavljen iz slovenščine in strokovnega predmeta,« je povedal Jošt in dodal, da mu šolanje na daljavo zaradi epidemije ni povzročalo težav. Ker je hitro opravil svoje obveznosti, je bil več časa prost, a je ob tem pogrešal stike s sošolci.

POLEGA SERVISIRANJA GA ZANIMA ŠE MARSIKAJ

V poletnem času Jošt opravlja počitniško delo. Kot sam pravi, tako prežene dolgčas, pa tudi kak prisluženi evro prav pride. V prostem času pomaga doma na kmetiji, najraje pa igra košarko in se družijo s prijatelji. »Počasi se bo treba pripraviti na novo šolsko leto in se odločiti, kam naprej na študij. Poleg servisiranja avtomobilov me zanima še veliko stvari, a kjerkoli bom nadaljeval šolanje, vem, da se bom moral potruditi,« je še povedal 19-letni dijak iz Dol-Suhe, ki mu srednješolsko izobraževanje daje dobro popotnico za življenje: naučil se je dela v delavnici in se iz zadržane osebe prelevil v družabnega človeka, ki nima težav z novimi znanstvi.

RŠ



Miselne IGRE

ZA NAJMLAJŠE

MED PRAVOČASNO POSLANIMI IN PRAVILNO REŠENIMI UGANKAMI IZ PREJŠNJE ŠTEVILKE JE BIL ŽREB NAKLONJEN SABINI PANČUR, NOVO NASELJE 1, GORNJI GRAD. NAGRAJENKA PREVZAME NAGRADO V TAJNIŠTVU SAVINJSKIH NOVIC DO PETKA, 2. SEPTEMBRA 2022.

ZDAJ PA VESELO NA DELO!
SLEJKOPREJ BO ŽREB NAKLONJEN TUDI TEBI.

RAZREŽI SLIKO IN JO PRAVILNO SESTAVI. NALEPI JO NA DOPISNICO ALI TRŠI PAPIR IN POŠLJI NA: SAVINJSKE NOVICE, ŠMIHELSKA CESTA 2, 3330 MOZIRJE, DO TORKA, 23. AVGUSTA 2022. NE POZABI PRIPISATI SVOJIH PODATKOV (IME, PRIIMEK, NASLOV IN TELEFONSKO ŠTEVILKO ENEGA OD STARŠEV).

NAGRADO
PODARJA



RADMIRJE

V odbojki najboljši Pepi, v nogometu Union Team

V radmirskem športnem parku sta v okviru Flosarskega bala Športno društvo Flosar in Klub zgornjesavinjskih študentov organizirala turnirja v odbojki na mivki in v nogometu na milnici. Na obeh turnirjih je sodelovalo po pet ekip.

Odbojka na mivki je postregla z zanimivimi tekmami, na koncu pa je največ točk zbrala ekipa Pepi, drugo mesto

je zasedla ekipa Šik, tretje pa dvojica z imenom AŠPH.

Še bolj atraktivne so bile tekme v nogometu na milnici, kjer so se ekipe s tremi igralci pomerile vsaka z vsako. Zmagala je ekipa Union Team, drugo mesto je osvojila ekipa Bartog, tretje mesto pa po dodatni tekmi ekipa Kokslni.

Franjo Atelšek, foto: arhiv Športnega društva Flosar



Na nogometnem turnirju ni manjkalo atraktivnih situacij.



Turnir v odbojki na mivki je postregel z zanimivimi tekmami

LJUBNO OB SAVINJI

Šoštanjski kegljači odnesli pokal flosarja

Kegljaški klub Ljubno in Kegljšče Ermenc sta organizirala kegljaški turnir za pokal flosarja. V priljubljeni bazi ljubenskih kegljačev so se pomerile moška ekipa iz Črne na Koroškem, moška in ženska ekipa iz Šoštanja ter moška

ekipa gostiteljev. S 519 podrtimi keglji si je zmago priborila šoštanjska moška ekipa, Ljubencem je uspelo podreti 492 kegljev, tretje mesto so zasedli gostje iz Črne.

Franjo Atelšek



Prijateljsko razpoloženi kegljači in kegljačice po turnirju v Kegljšču Ermenc. (Foto: Franjo Atelšek)

ALPSKO SMUČANJE

Tina Robnik na pripravah v Argentini

Slovenska moška in ženska reprezentanca za tehnične discipline sta se po dveh letih odpravili na trening na južno poloblo, v Argentino. Smučarji in smučarke bodo tam prebili štiri tedne in načrtujejo kvaliteten trening v pravih zimskih razmerah. Članica slovenske odprave je tudi veleslalomistka **Tina Robnik** iz Luč.

Robnikova je pred odhodom povedala, da je v zadnjem obdobju veliko časa namenila kondicijski pripravi. Trenirala je s svojim kondicijskim trenerjem **Miho Robnikom**, vzela pa si je tudi nekaj časa za oddih. Njena želja je, da v Argentini pride na nivo, kjer je že bila lani: »Ne želim si, da bi preveč časa ponovno porabila za prilagajanje, ampak da bi čim prej začela odpravljati napake v tehniki. Ker so tam zimske razmere, bomo testirali tudi opremo.«

Štefka Sem

SOLČAVA

21. nogometni memorial Avanturistom

V Solčavi so tudi letos v sklopu Solčavskih dni pripravili nogometni memorial Ipavec–Gregorc. Športno društvo Solčava je turnir v spomin na svoja preminula člana organiziralo že 21. zapored. Turnir je zaznamovalo veliko število sodelujočih ekip in množica gledalcev.

Zmago so si na koncu priigrali prekaljeni Avanturisti, druga je bila ekipa Četara, tretjega mesta pa so se veselili Mladinci. V skupaj desetih ekipah je bilo videti precej mlajših igralcev, kar je pokazatelj, da se za rekreativni nogomet v dolini ni bati.

Barbara Rozoničnik



Avanturisti so v Solčavi pobrali smetano.
(Foto: arhiv ŠD Solčava)

LJUBNO OB SAVINJI

Katakombe osvojile memorial Srečka Solarja

Klub malega nogometa Ljubno je organiziral turnir za pokal flosarja in memorial Srečka Solarja, na katerem se je pomerilo devet ekip. Med najboljše štiri so se v predtekmovanju uvrstile Brunarice Project, Katakombe, KZSŠ in Lufterji.

Gledalci so uživali v napetih obračunih, saj so bile

ekipe precej izenačene. Obe polfinalni tekmi sta se končali z minimalno zmago 1:0, v finale pa sta se uvrstili ekipi Katakombe in KZSŠ. Na koncu so imeli več športne sreče igralci Katakomb, ki so z 1:0 postali zmagovalci letošnjega nogometnega druženja na ljubenskem Forštu.

Franjo Atelšek



Igralci Katakomb so bili v finalu boljši od študentov.
(Foto: Franjo Atelšek)



*Kogar imaš rad,
nikoli ne umre.
Le daleč, daleč je ...*

ZAHVALA

Zora MATJAŽ

iz Mozirja

18. 11. 1928 – 9. 8. 2022

Ob boleči izgubi drage mame se iskreno zahvaljujema vsem sorodnikom, sosedom, prijateljem in znancem za pomoč, tople besede sožalja, darovano cvetje, sveče in svete maše.

Posebna zahvala dr. Kseniji Mijin Steiner za prijaznost in dolgoletno skrb za mamino zdravje.

Hvala patronažnim sestram za obiske na domu, sestri Barbari in ostalim zdravstvenim delavcem.

Hvala negovalkam in drugim za pomoč pri oskrbi pokojne mame.

Hvala osebju Bolnišnice Topolšica za trud in lepo oskrbo v zadnjih tednih njenega življenja.

Iskrena hvala tudi vsem, ki ste sodelovali pri pripravi in izvedbi pogreba.

Žalujoči: hči Nataša, sin Teodor in sorodstvo

RADMIRJE

Na turnirju v košarki najboljši Zadrečani



Zmage se je veselila ekipa Športnega društva Gornji Grad.
(Foto: arhiv ŠD Flosar)

V radmirskem športnem parku je v okviru Flosarskega bala potekal tudi košarkarski turnir trojk po pravilih ulične košarke. Poleg domače ekipe Športnega društva Flosar so nastopile še ekipe ŠD Gornji Grad, ŠD Lepa

Njiva in OŠ Ljubno. Po odigranih tekmah po sistemu vsak z vsakim so prvo mesto osvojili košarkarji iz Gornjega Grada, drugi so bili Leponjivčani, tretje mesto pa so zasedli gostitelji.

Franjo Atelšek



*Ko pošle so ti moči,
zaprl trudne si oči.
Čeprav spokojno spiš,
v naših srcih še naprej živiš.*

ZAHVALA

Ob boleči izgubi dragega brata,
strica in st. strica

Ivana PODGORŠKA

20. 5. 1946 – 3. 8. 2022

se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, prijateljem in znancem za izrečena sožalja, sveče, darove za svete maše, patroma Tomažu in Andražu za lepo opravljen pogrebni obred, gasilcem PGD Nazarje, praporščakom, pogrebni službi Morana in vsem, ki ste ga pospremili na njegovi zadnji poti.

Iskrena hvala vsem.

Žalujoci vsi njegovi

Pogrebna služba - cvetličarna



MORANA

Tel: 03 7000 640

GSM: 041 536 408
GSM: 041 672 115
www.morana.si
E-mail: info@morana.si

Aleksander Steblovnik s.p., Parižlje 11c, 3314 Braslovče

POGREBNA SLUŽBA

PRIMOŽIČ

OD 1994

24/7 OBIŠČEMO VAS NA DOMU

HOFBAUERJEVA UL. 22, 3330 MOZIRJE

051 649 780 www.primozic.si



SREDNJA ZDRAVSTVENA
IN KOZMETIČNA
ŠOLA CELJE

Vabimo k vpisu

Izobraževanje odraslih

**V programe formalnega
izobraževanja za šolsko leto 2022/23:**

- Zdravstvena nega (SSS, štiri letni program)
- Zdravstvena nega (PTI, 3+2)
- Bolničar-negovalec (SPI, triletni program)
- Kozmetični tehnik (SSS, štiri letni program)
- Tehnik laboratorijske biomedicine **NOVA**

**V tečaje in enodnevne delavnice
s področja zdravstva in kozmetike**

**V postopke preverjanja in potrjevanja
nacionalnih poklicnih kvalifikacij (NPK)**

Vpis v izobraževalne programe bo potekal od
24. 8. 2022 do 14. 9. 2022 oziroma do zapolnitve
prostih mest.

Vpis v tečaje in delavnice poteka skozi vse leto.

Srednja zdravstvena
in kozmetična šola Celje
Povbova ulica 11, 3300 Celje
T: 03 / 421 119 00
E: info@szksc.si

www.szksc.si

Mož mizarju: „Moja žena včasih poskuša plačati usluge mojstrom v postelji. Svarim vas, da raje vzemite moj denar!“

Mizar: „Svarilo je povsem odveč. Sem videl vašo ženo.“

Veseli svinčniki

Kokarčan: „Nov in najvišji hotel v Ljubljani me spominja na dekle, ki si jo želim.“

Potočanka: „Neverjetno! Kako to?“

Kokarčan: „Oba sta mi cenovno nedostopna.“

Okoninčan: „Ne vem, ali bi se jokal ali smejal.“

Varpoljčan: „Ne poskušaj tega skupaj, ker lahko končaš na urgenci. Kaj pa je?“

Okoninčan: „Hčerka bi rada, da se z ženo preseliva k njej, žena pa se želi ločiti, ker hočem ostati v stari hiši.“

Varpoljčan: „V redu, razumem razlog za veselje, kaj pa za jok?“

Okoninčan: „Pogoj, da se to zgodi, je, da plačam hčerkino poroko.“



Kaznovali so me, ker se peljem skozi mesto v kopalkah, ampak jaz jih dol ne dam!

Žena: „Pogrešam čase, ko si se stisnil k meni in nisem najprej začutila tvojega trebuha.“

Mož: „Tudi jaz tiste čase, ko si rekla: 'Vse je treba pojest!' in je to veljalo za otroke, preden so šli od doma.“

Gornjegrajka: „Te kaj skrbi, ker se vse draži?“

Bočan: „Ne, so se pa skrbi povečale mojim upnikom.“

Fonza: „A ti veš, kdo je narcis?“

Anza: „Ne! In najbrž nikoli ne bom izvedel, ker se ne zanimam za druge.“



Nekoč ...

Anza: „Zadnjič sem si pomotoma dal hladiti pivo v zamrzovalno skrinjo namesto v hladilnik.“

Fonza: „In potem?“

Anza: „Ja, nič. Dobil sem ozeblino, kaj bi drugega?“

Fonza: „A ne bi raje pil vodo?“

Anza: „A še nisi slišal za sušo? Z vodo je treba „šparati!“

Mož: „Kaj? Spet bi rada novo obleko?“

Žena: „Saj imam samo dve!“

Mož: „In to neizkoriščen! V poročni sem te videl samo enkrat!“



... in danes.

Cvetke in koprive

KAMR KOL ME NESE, SM PONOSN SOLČAVAN

Luka Prelesnik in Dejan Ikoč sta na občinski proslavi v Solčavi zapela tole, kar ne potrebuje komentarja: »Da bi blo komu nerodno, da iz Solčave je, razložva zakaj je to zastoj. Se kdo najde, ki pride od drugod, ne zastop ponosa, ker mestni je gospod, kak lahk sred ničesar tak se mam faj. Prejeli smo naziv najbolj turistična vas in to po cevmu svetu, ne pa sam pr nas. Zeleno shemo sicer meli smo že prej, a smo prešli zdej do zlata, ja trudmo se, ni kej. Smo razvojno najbolj prodorna občina in prejelniki kamna zlatega. Je težko bit ponižn, če je že v štartu tak zlo faj, je težko bit prov skromn, če maš cel kup priznanj, pa ne nama zamert, da samo hvalma se, sej vem, da vam tut na polu kar u redu gre.«



BR

TRIFE »OLD« ZNANCI

Pred etno povorko na flosarskem prazniku so se takole postavili pred objektiv (z leve): Ljubenc iz Nazarij **Jože Marovt - Pepč**, Trnovčan **Milan Ferlič** in Grušovelčan **Jože Žlebnik**, vsi trije zagreti člani Zgornjesavinjskih starodobnikov. Foto-škljoc Pepč je malce zardel, Milan okamenel, Martinov Joško pa bi skoraj odšel. A je tička skočila in vse tri namočila v ta najbolj brani ek.



JM

JE ALI NI?

Ob najnovejši umetni **Tadeja Brglesa**, ki bo kmalu trajno obeležila Ljubno ob Savinji v radmirskem krožišču, so se verbalno spopadli (z leve): podjetnik **Anton Časl**, nekdanj domačin, zdaj živeč v Nemčiji, **Zdravko Plesec** in nekdanj Novoštifčan **Ivo Sovinšek**. Dilemo, ali je skulptura izdelana iz enega kosa lesa ali ne, je prekinil njen avtor z napovedjo, da bo resnica kmalu objavljena v Savinjskih novicah.



JM

Napovednik dogodkov	
Sobota, 20. avgust	ob 17.00. Gasilski poligon v Grušovljah Štrukljifest
	ob 20.00. Restavracija Grad ob sotočju v Nazarjah Koncert Ditke in Ferija Lainščka
Ponedeljek, 22. avgust	ob 9.30. Medgen borza na Rečici ob Savinji Poletnice - ustvarjalne delavnice za otroke
Torek, 23. avgust	ob 9.30. Medgen borza na Rečici ob Savinji Poletnice - ustvarjalne delavnice za otroke
Sreda, 24. avgust	ob 9.30. Medgen borza na Rečici ob Savinji Poletnice - ustvarjalne delavnice za otroke
Četrtek, 25. avgust	ob 9.30. Medgen borza na Rečici ob Savinji Poletnice - ustvarjalne delavnice za otroke
	ob 20.00. Restavracija Grad ob sotočju v Nazarjah Glasbeni večer z Adijem Smolarjem
Petek, 26. avgust	ob 9.30. Medgen borza na Rečici ob Savinji Poletnice - ustvarjalne delavnice za otroke

ŽIVALI – PRODAM

Prodajam prašiče domače vzreje, od 30 do 180 kg, ugodno, dostava; gsm 031 509 061.

Prašiče, mesnate pasme primerne za dopitanje na večjo težo. Fišar, Tabor; gsm 041 619 372.

Prodajam telico simentalco, staro 18 mesecev, pašna, mlečni tip; gsm 041 754 808.

Prodajam bikca limuzin, stara 7 dni, gsm 031 805 832.

Prodajamo brejo telico, sivka, A kontrola, brez rogov, pašna. Predvidena telitev 1. 10. 2022; gsm 040 528 442.

Prodajamo 3 tedne starega bikca, križanca čb med friziko in simentalcem ter limuzinom, in 2 dni starega bikca simentalca; gsm 041 589 165.

Prodajam bikca rj/sivček, star 3 tedne; gsm 041 783 435.

Prodajam bikca čb/rh, stara 10 dni; gsm 040 723 865.

Prodajam par kamerunskih ovc. Oddam tudi dva mlada muca; gsm 041 216 481.

Prodajam 2 mlada ovna in 5 jagnjic js pasme, kontroliran trop; gsm 041 211 449.

ŽIVALI – KUPIM

Kupim kravo, telico za zakol, dopitanje in teličke, bikce nad 100 kg; gsm 031 533 745.

Kupim telice in krave za zakol, prodajam prašiče od 110 do 150 kg; gsm 031 832 520.

DRUGO – PRODAM

Vitel Krpan 5t SI prodajam; gsm 031 776 736.

Prikolico za prevoz živine s kovinsko nadgradnjo, prodajam; gsm 070 870 321.

Prodajam krmni krompir; gsm 041 696 802.

Prodajam cekular za drva rezat in kiperbush; tel. št. 5831 520.

Morda ste iskali prav to!

♦ KMETJE, GOZDARJI
Gradimo gozdne vlake brez miniranja. Opravljamo tudi vsa ostala dela s strojno mehanizacijo ter kiper prevoze. Kvalitetno in poceni; Brlec Franc 041/606-376.
GP Brlec d.o.o., Prihova 95, 3331 Nazarje.

♦ UREJANJE IN IZGRADNJA OKOLICE
Gradnja gozdnih vlak ali cest, planiranje travnikov, izdelava dvorišč, meteorna ali fekalna kanalizacija, vgradnja čistilnih naprav, izkopi za ceste, novogradnje, vodovode, izdelava kamnitih škarp, mletje ruševin ali kamenja v nasipni material. Gsm 041/631-395.
TGM Janžovnik Aleš s.p., Zavodice 1, 3331 Nazarje.

Prodajam koruzo za siliranje, 3 ha; gsm 041 445 315.

Prodajam strižno kosilnico solo 531, širina kose 91 cm; gsm 041 805 142 Andreja.

Drva dolžine 33 cm, suha, možna dostava, ugodno prodajam; gsm 071 336 165.

DRUGO – PODARIM

Podarim pasjo utico; gsm 031 266 738.

DRUGO – KUPIM

Kupim rotacijsko kosilnico sip 165 ali 185; gsm 031 695 208.

GEOSTROK
GEODETSKE STORITVE

Šmihelska cesta 2, Mozirje (Upravni center, III. nadstropje)

- geodetske storitve
- legalizacija
- posredovanje nepremičnin

☎ 040/797-456

ŠTRUKLJI FEST

20.8.2022 od 17:00 dalje na Gasilskem poligonu v Grušovljah

Pokušina različnih šturkljev in pester spremljevalni program



Se vidimo na sejmu



Gornja Radgona, 20.-25. 8. 2022

REZALNO CEPILNI STROJI TITAN



GOZDARSKI
VITLI



REZALNE
KLEŠČE RK



CEPILNIKI
TITANIUM



prodajalna@uniforest.si
051 647 716 | www.uniforest.si

Izlet za naročnike

Savinjske
Novice

Kamnik in Vransko

Sobota,
3. september
2022

- tako blizu,
a tako malo znana



Program izleta:

- **Kamnik** (ogled frančiškanskega samostana, kjer si bomo med drugim ogledali kapelo božjega groba in knjižnico, kjer je hranjenih nekaj izjemno starih knjig, sledi obisk malega gradu, katerega glavna lastnost je trietažna kapela. Nadaljujemo s sprehodom po Šutni – najlepši ulici v Kamniku, ki je prav tako polna posebnosti; nato obiščemo svečarstvo PAX, kjer si bomo ogledali dnevno sobo Jožeta Plečnika, ob koncu pa izdelali tudi svojo svečo).
- **Kosilo** na Ribniku Družkovič v Preboldu.
- **Vransko** (voden ogled Schwentnerjeve hiše, etnološke zbirke, gasilske zbirke in trga Vransko s cerkvijo sv. Mihaela).
- **Večerja/pozna malica** v Nazarjah – Grad ob Sotočju.

Pravilen odgovor na vprašanje iz prejšnje številke je bil C, Šutna. Tokrat je bil žreb naklonjen **Petru Korenjaku, Brezje 39, Mozirje, Franciju Prazniku, Doblešina 14, in Bebi Glušič, Lesarska 33, Nazarje.**

V prihodnji številki Savinjskih novic bomo med naročniki, ki bodo pravilno odgovorili na nagradno vprašanje in do torka, 23. avgusta 2022, poslali izpolnjen kupon, izžrebali nove srečneže, ki se bodo udeležili zanimivega izleta.

Nagradno vprašanje

KUPON ŠT. 10

Schwentnerjeva hiša na Vranskem je bila last Lavoslava Schwentnerja. Kaj je bil po poklicu?

- a) Čevljar in krojač
- b) Knjigarnar in založnik
- c) Lončar in steklar

Obkrožite
en odgovor.

Ime in priimek:

Moj naslov:

Tel./GSM:

Izpolnjen kuponček nalepite na dopisnico in ga do torka, 23. avgusta, pošljite na naslov: Savinjske novice, Šmihelska cesta 2, 3330 Mozirje

